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УВОД 
 

Извјештај о раду Народне библиотеке и музејске збирке Зворник за 2025. годину даје систематичан 
преглед реализованих активности, постигнутих резултата и укупног функционисања установе у 
извјештајном периоду, у складу са утврђеним програмским циљевима и законским обавезама. 
 
У 2025. години посебна пажња била је усмјерена на очување и унапређење основних дјелатности 
установе – библиотекарске и музејске – као и на јачање њене улоге као централне културне 
институције града Зворника. Током 2025. године реализован је низ програмских садржаја, пројеката 
и активности усмјерених на унапређење библиотечког фонда, заштиту и презентацију музејске 
грађе, развој читалачких навика, те промоцију културне и историјске баштине. 
 
У децембру 2025. године успостављена је међународна сарадња, посебно са Руском државном 
библиотеком, која је резултирала отварањем Виртуелне читаонице Руске државне библиотеке у 
НБЗ што ће грађанима Зворника, Републике Српске али о окружење омогућити приступ више од 
2.000.000 дигиталних јединица, укључујући електронске копије ријетких књига и периодичних издања 
у пуном тексту из фондова Руске државне библиотеке. Корисницима су на располагању и 
дигитализоване колекције карата, музичких издања и новина, као и обимна научна и образовна 
литература неопходна за истраживање, учење и стручно усавршавање.   
 
Извјештај који слиједи приказује рад установе по сегментима дјелатности, са прегледом програмских 
активности, стања фондова, кадар, стручно усавршавање, промоције и представљање библиотеке 
у региону, реализованих пројеката и финансијског пословања. 
 

ОПШТИ ПОДАЦИ 
 
Народна библиотека и музејска збирка Зворник почела је са радом 5. јуна 1946. године. По типу и 
функцијама је народна (матична) библиотека.  
Своју дјелатност обавља у оквиру шест организационих јединица/служби: служба за опште и 
економско-финансијске послове, служба библиотеке, служба за заштиту покретног културног 
насљеђа града Зворника, служба за научно-истраживачки рад и издавачку дјелатност, служба за 
културну дјелатност, маркетинг и односе са јавношћу и техничка служба у оквиру којих се формирају 
одјељења.1 

Дијаграм 1: Приказ оргaнизационе структуре Библиотеке 

                                                           
1 Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Народној библиотеци и музејској 
збирци Зворник (члан 14). 
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У 2002. години НБЗ добија статус матичне/регионалне установе која врши стручни надзор над радом 

народних, школских и високошколских библиотека регије Бирач. 

 

Фотографија 1: Приказ матичног подручја НБЗ  

1. Простор, опрема, кадрови 
 

У 2025. години су настављена улагања на сређивању и опремању поткровља које је сада у 
потпуности стављено у функцију. Просторија за оставу је у потпуности уређена и опремљена 
функционалним полицама, чиме је обезбијеђена боља организација простора. Комплетан простор 
библиотеке је окречен, а дотрајала расвјета замијењена је савременим ЛЕД панелима, што је 
значајно унаприједило услове рада и боравка корисника и запослених. Набављено је 50 
функционалних столица, 15 фотеља и клуб-сто, чиме је простор постао удобнији и пријатнији за 
коришћење. Такође, током 2025. године настављено је и у потпуности завршено раније започето 
уређивање канцеларије за обраду библиотечке грађе. Простор је опремљен новим ормарима, 
радним столовима и полицама за књиге, чиме су створени значајно бољи услови за ефикаснији рад 
запослених и ефикаснију обраду библиотечке грађе. Уређивањем и опремањем већег дијела 
поткровља, Библиотека је добила  додатни простор за обављање законом дефинисаних послова,  
као и додатни дио за смјештај библиотечке грађе. 
Библиотека редовно набавља рачунарску опрему неопходну за рад запослених као и рачунарску 
опрему која  је на располагању и корисницима библиотечких услуга.  С обзиром да је дио рачунарске 
опреме дотрајао, у 2025. години набављен је нови лаптоп, два рачунара, два савремена штампача 
и скенер, чиме је значајно унапријеђена информатичка опремљеност библиотеке. Такође, с обзиром 
на велики број радионица које се одржавају у читаоницу НБЗ, ову просторију смо опремили новим 
савременијем ТВ апаратом. Библиотека има два 3Д штампача, које, поред тога што имају практичну 
примјену у раду Библиотеке (израђујемо граничнике, плочице потребне за уређење фондова, 
натписе за одјељења, пропагандни материјал НБЗ и сл.) користимо за едукацију младих који су 
заинтересовани за програмирање и 3Д моделовање. С обзиром на велико интересовање дјеце и 
младих за ове радионице оне су значајне за промоцију књига и читања код дјеце и  младих јер их 
оне мотивишу да долазе у Библиотеку, читају, уче и истражују. 
НБЗ више од деценију има проблем са попуњавањем одређених радних мјеста који нам отежавају 
рад посебно ако се узме у обзир да су законски прописи и обавезе исти за све Установе и предузећа. 
Једина смо матична библиотека од укупно 8 у Републици Српској која нема стално запосленог 
рачуновођу и секретара без којих је немогуће функционисати. Ситуацију нам олакшава градска 
управа града Зворника која финансира плате за 2 лица запослена на одређено вријеме 
(рачуноводствени радник и секретар), али  суштински проблем није ријешен. Наиме, средства за 
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плате запослених, у складу са Законом о библиотечко-информационој дјелатности Републике 
Српске („Сл. гласник РС“, број: 44/16 и 62/18), обезбјеђује/одобрава и исплаћује Министарство 
просвјете и културе Републике Српске али до сада нисмо добили одобрење за попуњавање 
наведених радних мјеста, а која су дефинисана Правилником о унутрашњој организацији и 
систематизцији радних мјеста на који је Министарство просвјете и културе Републике Српске дало 
сагласност. 

 

  Год.  

 

Стручна  

Спрема 

ВСС ВШС ССС ВК-КБ НК Укупно 

1.  2024.   3 1 4 1  9 

2.  2025.   3 1 5 0  9 

Табела 1: Квалификациона структура и број запослених у 2024. и 2025. години 
 

2. Корисници и коришћење библиотечке грађе 
 
Као и претходних година и у 2025. години смо радили на промоцији књиге и читања као и на 
повећању броја корисника библиотечких услуга кроз акцијска или бесплатна учлањења за одређене 
категорије грађана. Тако смо наставили учлањење по промотивним цијенама када се обиљежавају 
значајни датуми, потом награђивање одличних ученика, студената, поклањања чланских карата 
најмлађима, ратним војним инвалидима и социјално угроженом становништву како би књигу и осталу 
библиотечку грађу учинили доступном што већем броју грађана. 
Редовна набавка библиотечке грађе из свих области људског знања, бројне активности које НБЗ 
организује за различите циљне групе су активности које доприносе да задржимо постојеће али и да 
привучемо нове кориснике услуга које пружа НБЗ. У 2025. години смо тај циљ у великој мјери 
остварили. Поред значајног доприноса у развоју и унапређењу рада, побољшању услова рада и 
услова гдје бораве наши корисници (читаоница), задржавање постојећих и константан рад на 
привлачењу нових корисника библиотечких услуга су активности које Библиотеку сврставају у 
категорију најуспјешнијих библиотека у Републици Српској и окружењу. 
Запослени у библиотеци стручно и професионално обављају све своје задатке и обавезе, редовно 
се набавља тражена библиотечка грађа, а грађу коју не посједујемо, за потребе корисника 
набављамо путем међубиблиотечке позајмице. 
НБЗ је од 7. октобра 2019. године пуноправни члан система COBISS.RS.  
Подаци о броју чланова библиотеке и коришћењу услуга COBISS/Позајмице у 2025. години: 
 

Укупан број учлањених корисника у 2025. години: 5.138 

Структура корисника( број):  

- Дјеца предшколског узраста: 52 

- Ученици основних школа: 3.145 

- Ученици средњих школа: 310 

- Студенти: 109 

- Остали: 1522 

- Колективно чланство  

Табела 2: Број и структура корисника у 2025.години 
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Дијаграм 2. Структура корисника у 2025. години 

 
Дијаграм 3. Однос броја корисника у 2024. и 2025. години 
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- Новине:  

- Часописи: 380 

- Остала грађа – онлајн претраживање база:  Да 

Међубиблиотечка 
позајмица у земљи  

  
7 

Табела 3: Коришћење библиотечке грађе у 2025. години 
 

У табеларном приказу наведен је број коришћених и корисницима позајмљених књига, часописа и 
новина. 
Број позајмљених књига за одрасле у 2025. години је већи 2.300 у односу на 2024., а  2.128 књига за 
дјецу је позајмљено више у 2025. у односу на 2024. годину. 
Број коришћених монографских публикација у читаоници је већи за 68. Што се тиче међубиблиотечке 
позајмице у 2025. години имали смо 2 позајмице више у односу на 2024. годину. 
Број посјета библиотеци је већи за 24.398 у односу на 2024. годину, а у овај број урачунате су посјете 
у физичком простору библиотеке, посјете на друштвеним мрежама (Фејсбук, Инстаграм и Тикток) и 
веб страници библиотеке.  
Да нам број стварних читалаца не опада доприноси одговоран став Градске управе града Зворника 
кроз редовно извршавање обавеза  у складу са Законом о библиотечко – информационој 
дјелатности. Обезбјеђивање средства за редовну набавку нових књига за које наши суграђани и 

корисници библиотечких усуга искажу интересовање а у складу са набавном политиком НБЗ2,  као 

и набавка нове, савремене опреме и уређења простора доприносе већој заинтересованости 
корисника, ефикаснијем комуницирању са корисницима и промоцији услуга које библиотека пружа.  
Професионалан, стручнан и љубазан однос запослених је најважнији сегмент који доприноси да 
грађани свих образовних, старосних, друштвених и социјалних категорија радо користе услуге НБЗ.  
Посебну пажњу запослени усмјеравамо ка дјеци и тинејџерима кроз велики број едукативно 
забавних радионица, организовањем квизова прилагођених свим узрастима, дружења са писцима, 
као и бројне друге садржаје и програме прилагођене младима и дјеци. 
Такође, да би заинтересовали дјецу и младе који су корисници библиотечких услуга те привукли 
пажњу оних који то још нису постали НБЗ  редовно набавља  грађу (књиге и часописе) за  дјецу и 
тинејџере која није дио обавезне школске лектире.  
Како би успјешно реализовали планиране садржаје за дјецу и младе да користе услуге и садржаје 
које библиотека припрема и реализује, неопходна је подршка директора основних и средњих школа 
на територији града Зворника али и наставника и професора. Ту подршку је НБЗ имала и 2025. 
године. Такође, настављена је успјешна сарадња и са вртићем ЈПВОУ „Наша радост“. 
 
НБЗ је и у 2025. билa укључена те функционално повезана са локалним и државним установама, 
школама, вртићима и факултетима на локалном, регионалном и републичком нивоу, невладиним 
организацијама, медијима. Циљ је један - пружити што разноврсније и квалитетније библиотечке 
услуге свим категоријама становништва града Зворника и регије Бирач али што прецизније и 
ефикасније промовисати активнсоти и садржаје које НБЗ организује и реализује. 
 

3. Набавка и обрада библиотечке грађе 
 

Текући послови који су обављани у 2025. години:  
- сакупљање и чување обавезног примјерка 
- међубиблиотечка размјена публикација са библиотекама у Републици Српској и окружењу 
- пријем и контролисање приспјелог библиотечког материјала са пропратном документацијом 

– евидентирање приспјеле грађе 
- послови вођења електронског инвентара, ревизије и отписа библиотечке грађе у свим 

књижним фондовима 
- праћење издавачке дјелатности за избор, набавку и размјену библиотечке грађе 
- израда програма набавке и размјене 
- израда анализе о реализацији набавке и размјене 

                                                           
2Закон о библиотечко информационој дјелатности („Службени гласник РС“, број: 44/16 и 62/18) 
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- размјена домаћих књига са библиотекама у земљи и окружењу 
- инвентарисање библиотечког материјала у сигнатурном инвентару 
- провјера библиотечког материјала и дезидерата кроз одговарајуће каталоге и картотеке 

библиотека 
- послови набавке књига 
- послови предметне и стручне класификације 
- послови одржавања каталога 
- умножавања каталошких листића 
- послови редакције предметног и стручног каталога. 

 

Редни број Врста набавке Број примјерака 

1.  Куповина 229 

2.  Обавезни примјерак 729 

3.  Поклон 188 

4.  Сопствени фонд 500 

 УКУПНО: 1.711 

Табела 4: Набавка монографских публикација на српском језику 
 
 

Редни број Врста набавке Број примјерака 

1. Обавезни примјерак 61 

2. Поклон  

 Куповина  

 УКУПНО: 61 

Табела 5: Серијске публикације на српском језику 
 

. 
 

Дијаграм 4. Однос набавке монографских публикација на српском језику у 
 2024. и 2025. години 

 
У 2025. години набављено је 1.711 монографских публикација, што је за 1.262 књиге мање у односу 

на претходну годину. Смањен број набављених публикација је изражен, прије свега, због смањеног 

броја поклоњених књига. Наиме, НБЗ је у 2024. години добила вриједан поклон од 1.000 књига које 

је донирало Удружења грађана „Инспира“ под покровитељством предсједника Републике Српске. 
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Такође, у 2025. Набављено је 30 серијских публикација мање у односу на 2024. годину. Иако је у 

2025. години набављено мање публикација, збирни (статистички) подаци на нивоу Републике 

Српске указују да је НБЗ и даље међу водећим библиотекама у Републици Српској по набавци нових 

библиотечких јединица. 

ЈУ Народна Библиотека и музејска збирка Зворник у узајамној библиографско-каталошкој бази 

података Републике Српске (COBIB.RS) има 50.452 записа. У  COBISS.RS систему у 2025. години 

обрађено је 1.143 записа. 

Обрада монографских публикација у НБЗ се одвија кроз два усклађена процеса: текућу обраду нове 

библиотечке грађе и ретроспективну обраду књига које су класично обрађене и представљене у 

лисним каталозима. Фонд библиотеке је смјештен по УДК  систему. Књиге инвентара се воде за 

монографске и серијске публикације. 

Крајем 2025. години два библиотечка радника су добила сертификат за обраду серијских 

публикација и некњижне грађе што је, свакако, још један искорак у пословању НБЗ. 

4. Заштита и коришћење фондова 
 

У НБЗ су предузете све Законом дефинисане мјере и радње заштите фондова и цјелокупне 
библиотечке грађе. 
Најважнија збирка библиотеке јесте Завичајна збирка. Сваке године се Завичајна збирка обогати 
новим насловима књига и часописа чији су аутори или коаутори наши суграђани или писци који пишу 
о нашем завичају. Завичајна збирка обогаћује се и осталом грађом (фотографије, плакати, 
позивнице, аудио и видео записи и остала некњижна грађа) која свједочи  о културним, образовним, 
друштвеним, привредним и осталим актуелностима на подручју града Зворника. 
Фонд Завичајне збирке је на располагању грађанима али искључиво у просторијама НБЗ. Међутим, 
током претходних, а и у 2025. години, НБЗ је дигитализовала дио завичајног фонда (периодика и 
старе фотографије) те је тај фонд нашим корисницима доступан и онлајн. 
Стара и ријетка библиотечка грађа је културно насљеђе од општег интереса за град Зворник и 
Републику Српску и као таква ужива посебну заштиту утврђену Законом којим се уређују културна 
добра, без обзира на то у чијој је својини, односно код кога се налази и да ли је регистрована и 
евидентирана. 
Посебну пажњу посвећујемо старим и ријетким књигама у оквиру које имамо рукописе, рукописне и 
штампане књиге, периодична издања и другу библиотечку грађу насталу до краја 19. вијека, затим 
ријетке књиге, одређени примјерци периодичних издања и друга ријетка библиотечка грађа настала 
након 1900. године, као и посебне библиотечке цјелине које су због свог садржаја, умјетничке, 
културне и историјске вриједности значајне за науку и културу града Зворника и Републике Српске. 
Библиотека фонд старе и ријетке грађе чува и користи на Законом дефинисан начин. 
Приступ осталим фондовима Библиотеке је слободан. 
Библиотечки радници прате статистичке податке о обрту књижног фонда, евидентирају се и 
региструју позајмице, коришћење референтних збирки, посјете читаоници.  
 
 

5. Стручно усавршавање запослених 
 
Библиотека се у свим сегментима свога рада и дјеловања прилагођава савременом окружењу које 
се веома брзо мијења. Библиотекари се сусрећу са све захтјевнијим корисницима што захтијева 
њихово константно усавршавање и стручно оспособљавање.  
Запослени у Народној библиотеци Зворник присуствовали су XXV Стручном скупу Друштва 
библиотекара Републике Српске под називом „Библиотеке и културно насљеђе“, одржаном у 
Требињу. Запослени у НБЗ на овом стручном скупу су учествововали као предавачи са темом 
„Завичајна збирка НБЗ у фокусу: разноврсни приступи промоцији локалне баштине“. Скуп је био 
прилика да се рад Народне библиотеке Зворник представи учесницима из Републике Српске, 
Републике Србије и Републике Сјеверне Македоније. 



Извјештај о раду за 2025. годину ЈУ Народна библиотека и музејска збирка Зворник  

 

10 

 

Пета конференција библиотекара, архивиста и музеалаца „Libraries, Archives and Museums 
Conference (LAM), Montenegro 2025“, у организацији Националне библиотеке Црне Горе „Ђурђе 
Црнојевић“, Државног архива и Народног музеја Црне Горе, одржана је на Цетињу 28. и 29. маја 
2025. године. Народна библиотека Зворник узела је учешће са излагањем на тему „Из локалног у 
глобално: дигитални приступи очувању културног насљеђа Зворника“, чиме је рад библиотеке 
представљен учесницима из Црне Горе, Србије, Босне и Херцеговине, Сјеверне Македоније и 
Хрватске. 
Запослени у НБЗ су учествовали и на међународној конференцији „Иновативни библиотечки 
програми – едукација корисника и професионално усавршавање библиотекара“, одржаној 4. и 5. јуна 
у организацији НУУБ „Св. Климент Охридски“ из Битоља (Република Сјеверна Македонија). Том 
приликом представљено је излагање на тему „Интеграција иновација у библиотечки рад: едукација 
корисника и професионални развој библиотекара кроз програм ‘Програмирај са нама’“. 
Праћењем вебинара под називом „Подстицање развоја читалачких навика код дјеце“, одржаном 11. 
септембра, у организацији „Креативног центра“ запослени у НБЗ су добили нове идеје за рад са 
дјецом и младима. 
У периоду од 7. до 9. октобра 2025. године, осми пут заредом, у организацији Народне библиотеке 
„Стефан Првовенчани“ из Краљева, одржан је стручни скуп „Жички сабор библиотекара 2025“. Тема 
скупа била је „Библиотеке и њихови корисници“, а Народна библиотека Зворник учествовала је са 
излагањем на тему „Библиотека по мјери корисника: анкетно истраживање задовољства корисника 
НБЗ“. 
Народна библиотека Зворник је 17.10.2025. организовала стручни семинар за библиотекаре 
народних, школских и високошколских библиотека са матичног подручја под називом 
„Традиционални и дигитални путеви до корисника“, на којем су предавачи били запослени у 
Народној библиотеци Зворник и библиотекари матичног подручја.  
Такође, Народна библиотека Зворник узела је учешће на 4. Интернационалној научној конференцији 
библиотекара „Библиотеке за боље сутра“, одржаној у организацији Народне библиотеке Мостар у 
периоду од 23. до 25. октобра 2025. године, са излагањем на тему „Књига у кадру: библиотека и 
млади на ТикТок-у“. 
Зворничка библиотека била је почасни гост и учесник 1. Међународне конференције „Зелене 
књижнице – одржива будућност књижничарства“, која је одржана 5. и 6. новембра у Мостару, у 
организацији Народне књижнице из Мостара. Конференцији је присуствовала директорица Нега 
Стјепановић. На веома важну и актуелну тему одрживог библиотекарства, која постаје саставни дио 
сваке библиотеке, говорили су предавачи из бројних различитих категорисаних библиотека и 
институција, од Гете института из Сарајева, преко универзитетских, до јавних библиотека из региона 
и других европских земаља. На овој конференције је уведен и нови модел дијалошке форме са 
учесницима-предавачима, који је својим иновативним приступом конференцији инспирисао 
учеснике. 
На овој Међународној конференцији потписан је споразум о сарадњи између Народне књижнице 
Мостар и Народне библиотеке и музејске збирке Зворник. 
Директор Народне библиотеке Зворник, Негосава Нега Стјепановић, била је дио делегације српских 
библиотекара која је боравила у радној посјети Руској Федерацији од 18. до 20. новембра 2025. 
године, у оквиру активности РУ:РС ЛИБ Форума. Током посјете одржана је Друга редовна сједница 
РУ:РС ЛИБ Форума у Дому Пашкова Руске државне библиотеке, као и бројни стручни сусрети и 
састанци са представницима водећих руских библиотечких установа. Посебан акценат стављен је 
на размјену искустава у области савремених библиотечких услуга, рада са младима, дигитализације 
и међународне сарадње. Посјета је допринијела унапређењу стручних знања и компетенција 
библиотекара, као и јачању професионалних веза и будуће сарадње библиотека Републике Српске, 
Републике Србије и Руске Федерације. 
Током цијеле 2025. године Библиотеке и библиотечке раднике у матичном подручју смо редовно 
информисали о свим новинама које се односе на рад Народних библиотека у Републици Српској као 
и о активностима које организује и реализује НБЗ. Све садржаје културног и едукативно-забавног 
садржаја чији је аутор НБЗ понудили смо и библиотекама у матичном подручју с намјером да ти 
садржаји стигну до што већег броја корисника. 
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6. Аудио брај интернет клуб читаоница 
 
Аудио читаоница за слијепа и слабовида лица у Народној библиотеци Зворник се, осим својом 
основном дјелатношћу прикупљања, обраде и издавања библиотечке грађе, у корисницима 
доступним форматима, бави и организацијом различитих културно-образовних садржаја за лица са 
том врстом инвалидитета. Наведене активности библиотека реализује кроз рад аудио брај интернет 
читаонице за слијепа и слабовида лица. 
У просторијама читаонице, корисницима из категорије слијепих и слабовидих лица, од када је  
отворена аудио брај интернет клуб читаоница, пружамо могућност едукације из различитих области 
живота и рада а које могу бити корисне за интеграцију у друштву слијепих и слабовидих особа. 
Радимо, прије свега, на информатичкој обуци како би се лакше користили услугама аудио брај 
интернет клуб читаонице. 
Неки од њих теже пуном и ефективном учешћу и укључености у друштво, равноправности и 
остварењу својих права. Та права су дјелимично остварена кроз рад удружења за слијепа и 
слабовида лица од 2011. године. Нека права и могућности су им доступна и кроз рад аудио брај 
интернет клуб читаонице. 
Сарадња са Специјалном библиотеком за слијепа и слабовида лице Републике Српске настављена 
је и у 2025. години кроз размјену искустава и информација, набавку библиотечке грађе у доступним 
форматима за категорију слијепих и слабовидих особа. 
 

7. Матични послови 
 

Матична и развојна служба обавља: матичне послове утврђене Законом3,  Правилником4 и 

подзаконским актима. У складу са Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске5, 
матична служба НБЗ своју матичну дјелатност обавља над јавним, факултетским и школским  
библиотекама регије Подриње и Бирач. На матичном подручју, у својству развојне и надзорне 
функције, обавља послове централног каталога, послове програма, извјештаја и анализе рада 
библиотека и кадра на подручју матичности у односу на стандарде; послове културно-образовне 
дјелатности (стручни скупови, трибине, предавања, изложбе, и сл.), рефералне послове; друге 
послове и радне задатке према налогу директора. 

Текући послови матичне службе у 2025. години у складу са Законом6 и Правилником7 су били: 
унапређење и развој библиотечко-информационе дјелатности на основу прикупљених и обрађених 
података по принципу научне методологије; израда плана развоја компјутеризације;  израда плана 
и програма едукације кадрова; надзорни инструкторски рад; вођење евиденције о библиотекама;  
поступак уписа у Матични регистар библиотеке. 
Стручни надзор извршен је у НБ Милићи и НБ Власеница. НБЗ, као матична библиотека, са свим 
библиотекама у матичном подручју одржава редовну комуникацију, пружа подршку, посебно у 
стучном раду као и програмским актиувностима  
Поред стручног надзора над радом Народних библиотека, извршен је и стручни надзор над радом 
школских библиотека у наведеним општинама као и  у одређеном броју школских библиотека у граду 
Зворнику.  
У оквиру матичних послова у Матични регистар су уписане: Народна библиотека и музејска збирка 
Зворник и 5 народних/јавних библиотека са подручја матичности.  
На основу прикупљених докумената унесене су измјене у Матични регистар библиотека у штампаној 
форми. 

                                                           
3Закона о библиотечко-информационој дјелатности („Службени гласник Републике Српске“, број: 44/16 и 62/18)   
4Прaвилник o oбaвљaњу нaдзoрa нaд стручним рaдoм библиoтeкa (”Службени гласник Републике Српске”, 
број: 06/17) 
5Рјешење о утврђивању библиотека које обављају матичну функцију и мрежа матичних библиотека у 
Републици Српској( Рјешење број: 07.06/620-47/16) 
6Закона о библиотечко-информационој дјелатности („Службени гласник Републике Српске“, број: 44/16 и 
62/18)   
8Прaвилник o oбaвљaњу нaдзoрa нaд стручним рaдoм библиoтeкa (”Службени гласник Републике Српске”, број: 
06/17) 
 
 

http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
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Пружање стручне помоћи библиотекама на матичном подручју врши се редовно а у складу са 
исказаним потребама сваке библиотеке појединачно, како јавних/народних тако и школских 
библиотека. 
Поред стручне помоћи библиотекама у матичном подручју пружена је подршка у реализацији 
едукативних садржаја и програма. 
Све библиотеке у подручју матичности имају пристојне услове рада како у односу на простор у којем 

су библиотеке смјештене, тако и у односу на техничку опремљеност. 

8. Културно образовна дјелатност 
 
Културно образовне дјелатности НБЗ које реализује НБЗ имају за циљ: 

1. популарисање књиге и развијање културе читања 
2. пружање информација које се не добијају кроз школски систем 
3. стварање атмосфере блискости са књигом, когнитивна и мотиваоциона функција књиге 
4. стварање информативног, едукативног и комуникационог центра који ће бити у корак са 

савременим информационим кретањима и технологијама. 
Планиране активности су реализоване кроз организацију традиционалних манифестација, изложбе, 
књижевне програме, промоције, радионице, дебате, предавања и трибине. 
У 2025. години организовали смо 8 активности више у односу на 2024. годину. 
Онлајн садржаји НБЗ и даље изазивају велику пажњу грађана али и бројних колега из цијелог 
региона који од нас уче и наш метод рада примјењују у својим библитекама. 
 

Табела 6: Најзначајнији догађаји у 2025. години 

Промоције:  23 

Предавања: 19 

Изложбе:  19 

Радионице: 38 

Фестивал:  1 

Остало: 57 

Укупно: 157 

 

  

 
Дијаграм 5. Однос реализованих догађаја у 2024. и 2025. години 

 

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

2024

2025



Извјештај о раду за 2025. годину ЈУ Народна библиотека и музејска збирка Зворник  

 

13 

 

Реализовањем великог броја програма и едукативних садржаја, како у просторијама библиотеке 
тако и путем интернет платформи одржавамо добру комуникацију са корисницима библиотечких 
услуга а НБЗ је остала једна од најактивнијих библиотека у Републици Српској и окружењу. 
 

 

ТРАДИЦИОНАЛНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

 

 Манифестација „Марковићеви дани“ 

 ДАН ПРВИ 

У сриједу, 26.02.2025. почела је традиционална манифестација „Марковићеви дани“. Након што је 

директор НБЗ, Негосава Нега Стјепановић отворила манифестацију, многобројнa публика уживала 

je у дружењу са књижевником Вањом Булићем.  

ДАН ДРУГИ  

У оквиру другог дана традиционалне манифестације „Марковићеви дани“ одржана је промоција 

књиге Дејана Грујића "Трећи живот на цртицу". 

ДАН ТРЕЋИ 

Манифестација „Марковићеви дани“ завршена је предавањем проф. др Душка Певуље које је било 

посвећено српском језику и значају књижевног стваралаштва Марка Марковића.  

https://infobirac.net/2025/02/19/markovicevi-dani-u-nbz-naredne-sedmice-pocinje-jedna-od-najznacajnih-

kulturnih-manifestacija-u-zvorniku/  

https://infobirac.net/2025/03/01/zavrsena-kultruna-manifestacija-markovicevi-dani/  

https://www.magic.ba/2025/02/markovicevi-dani-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/  

https://www.magic.ba/2025/03/zavrsena-kulturna-manifestacija-markovicevi-dani-u-zvornickoj-narodnoj-

biblioteci/  

https://www.drinapress.org/2025/02/26/markovicevi-dani-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/  

https://www.palelive.com/otvoreni-markovicevi-dani-gost-vanja-bulic/  

https://www.srna.rs/novost/1280603/zavrsena-manifestacija-%22markovicevi-dani%22  

https://loznickenovosti.com/2025/02/27/pocela-manifestacija-markovicevi-d/  

https://radioosvit.com/vijesti/zavrsena-kulturna-manifestacija-markovicevi-dani  

https://www.srna.rs/novost/1279759/otvoreni-%22markovicevi-dani%22,-gost-vanja-bulic  

https://radioosvit.com/vijesti/pocela-manifestacija-markovicevi-dani-gost-veceri-knjizevnik-vanja-bulic  

https://www.youtube.com/watch?v=M8KqkjOfVJc  

 

 Међународни фестивал хумора и сатире „Крива Дрина“ 

ДАН ПРВИ 

У организацији НБЗ и УГ „Крива Дрина“, под покровитељством града Зворника, реализован је 8. 
Међународни фестивал хумора и сатире „Крива Дрина“. Фестивал је свечано отворио господин Бојан 
Ивановић, градоначелник Зворника, а присутнима се обратила Нега Стјепановић, директор НБЗ. 
Прве фестивалске вечери посјетиоци су уживали у комичној монодрами „Поново нормалан“ у 
извођењу глумца Јанка Радишића, а отворена је и изложба „Чему смо се некад смијали – избор из 
фонда завичајног одјељења Народне библиотеке Зворник“ чији је аутор Славица Бојановић, 
библиотекар НБЗ. Водитељ програма био је Дејан Грујић, уредник РТС, глумац и новинар. 
Овогодишњи спонзор фестивала је компанија „Супернова“ и компанија „Тропик“.  
 

https://infobirac.net/2025/02/19/markovicevi-dani-u-nbz-naredne-sedmice-pocinje-jedna-od-najznacajnih-kulturnih-manifestacija-u-zvorniku/
https://infobirac.net/2025/02/19/markovicevi-dani-u-nbz-naredne-sedmice-pocinje-jedna-od-najznacajnih-kulturnih-manifestacija-u-zvorniku/
https://infobirac.net/2025/03/01/zavrsena-kultruna-manifestacija-markovicevi-dani/
https://www.magic.ba/2025/02/markovicevi-dani-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/
https://www.magic.ba/2025/03/zavrsena-kulturna-manifestacija-markovicevi-dani-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/
https://www.magic.ba/2025/03/zavrsena-kulturna-manifestacija-markovicevi-dani-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/
https://www.drinapress.org/2025/02/26/markovicevi-dani-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://www.palelive.com/otvoreni-markovicevi-dani-gost-vanja-bulic/
https://www.srna.rs/novost/1280603/zavrsena-manifestacija-%22markovicevi-dani%22
https://loznickenovosti.com/2025/02/27/pocela-manifestacija-markovicevi-d/
https://radioosvit.com/vijesti/zavrsena-kulturna-manifestacija-markovicevi-dani
https://www.srna.rs/novost/1279759/otvoreni-%22markovicevi-dani%22,-gost-vanja-bulic
https://radioosvit.com/vijesti/pocela-manifestacija-markovicevi-dani-gost-veceri-knjizevnik-vanja-bulic
https://www.youtube.com/watch?v=M8KqkjOfVJc%20
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ДАН ДРУГИ 

У оквиру другог дана 8. Међународног фестивала хумора и сатире „Крива Дрина“ одржана је 
промоција књига: „Националистичка географија" Драгутина Минића Карла, “Рупе у глави” Вање 
Булића и „Баук афоризма кружи Европом“ Александра Чотрића.  
 
ДАН ТРЕЋИ 

У оквиру трећег дана фестивала одржано је „Вече афоризама“. Многобројној зворничкој публици 
представили су се афористичари из Републике Српске, БиХ, Србије, Црне Горе, Сјеверне 
Македоноје и Хрватске.  
Међународни фестивал „Крива Дрина“ разликује се од свих других фестивала, између осталог, по 
томе што не именује стручни жири, већ је присутна публика била та која бира побједника. Од 2024. 
године је уведена новина тако што поред публике и учесници/афористичари гласају за свог 
фаворита. Тако је, побједник Фестивала 2025. по гласовима публике Ленче Стоименова из Кочана, 
Сјеверна Македонија, док је према гласовима учесника побједник Алија Хоџић из Зенице, 
Федерација БиХ, и њима је припала награда „Златна вијуга“ за 2025. годину. 
 
https://gradzvornik.org/u-zvorniku-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina/  
https://www.magic.ba/2025/06/zvornik-od-11-do-13-juna-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-
drina/  
https://infobirac.net/2025/06/04/126259/  
https://infobirac.net/2025/06/11/u-zvorniku-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina-2/ 
https://www.magic.ba/2025/06/u-zvorniku-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/  
https://zvornicki.ba/uskoro-medunarodni-festival-humora-i-satire-pod-nazivom-kriva-drina-u-zvorniku/  
https://www.srna.rs/novost/1309209/zavrsen-medjunarodni-festival-humora-i-satire-%22kriva-drina%22  
https://zvornicki.ba/u-zvorniku-zavrsen-festival-kriva-drina-zlatna-vijuga-putuje-za-makedoniju-foto/  
https://zvornicki.ba/u-zvorniku-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina-foto/ 
https://www.youtube.com/watch?v=oR9ftGCqSlE  
https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Zavrsen-Medjunarodni-festival-humora-i-satire-Kriva-
Drina/910260  
https://srna.rs/sr/novost/1308585/otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-%22kriva-drina%22 
https://www.youtube.com/watch?v=7vYtghaWlaI 
 

 Завршна манифестација 

У препуној читаоници НБЗ одржана је традиционална завршна манифестација у оквиру које смо 

организовали: додјелу награда најактивнијим читаоцима у 2025. години, мини сајам/изложбу нових 

наслова и предстваљање књижевног стваралаштва Ненада Милкића. Присутнима се обратила Нега 

Стјепановић, директорица НБЗ. Била је ово прилика да нашим гостима и посјетиоцима кроз видео 

презентацију представимо и ретроспективу активности НБЗ у 2025. години. 

https://zvornickenovosti.com/narodna-biblioteka-zvornik-nagradila-najvjernije-citaoce/  

https://www.magic.ba/2025/12/zavrsna-manifestacija-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/  

https://infobirac.net/2025/12/15/zavrsna-manifestacija-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/  

https://infobirac.net/2025/12/23/zavrsna-manifestacija-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci-predstavljeni-novi-

naslovi-djela-nenada-milkica-te-nagradjeni-najvjerniji-ciotaoci/  

https://www.youtube.com/watch?v=QuNrg_BXr7Y  

РЕАЛИЗОВАНЕ ПРОЈЕКТНЕ АКТИВНОСТИ 

 Пројекат „Нека нас култура спаја - размјена културних производа и програма на 

међународном нивоу“ 

https://gradzvornik.org/u-zvorniku-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://www.magic.ba/2025/06/zvornik-od-11-do-13-juna-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://www.magic.ba/2025/06/zvornik-od-11-do-13-juna-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://infobirac.net/2025/06/04/126259/
https://infobirac.net/2025/06/11/u-zvorniku-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina-2/
https://www.magic.ba/2025/06/u-zvorniku-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://zvornicki.ba/uskoro-medunarodni-festival-humora-i-satire-pod-nazivom-kriva-drina-u-zvorniku/
https://www.srna.rs/novost/1309209/zavrsen-medjunarodni-festival-humora-i-satire-%22kriva-drina%22
https://zvornicki.ba/u-zvorniku-zavrsen-festival-kriva-drina-zlatna-vijuga-putuje-za-makedoniju-foto/
https://zvornicki.ba/u-zvorniku-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina-foto/
https://www.youtube.com/watch?v=oR9ftGCqSlE%20
https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Zavrsen-Medjunarodni-festival-humora-i-satire-Kriva-Drina/910260
https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Zavrsen-Medjunarodni-festival-humora-i-satire-Kriva-Drina/910260
https://srna.rs/sr/novost/1308585/otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-%22kriva-drina%22
https://www.youtube.com/watch?v=7vYtghaWlaI
https://zvornickenovosti.com/narodna-biblioteka-zvornik-nagradila-najvjernije-citaoce/
https://www.magic.ba/2025/12/zavrsna-manifestacija-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/
https://infobirac.net/2025/12/15/zavrsna-manifestacija-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/
https://infobirac.net/2025/12/23/zavrsna-manifestacija-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci-predstavljeni-novi-naslovi-djela-nenada-milkica-te-nagradjeni-najvjerniji-ciotaoci/
https://infobirac.net/2025/12/23/zavrsna-manifestacija-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci-predstavljeni-novi-naslovi-djela-nenada-milkica-te-nagradjeni-najvjerniji-ciotaoci/
https://www.youtube.com/watch?v=QuNrg_BXr7Y%20
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У 2025. години НБЗ је реализовала дводневне активности и тако реализовала пројекат „Нека нас 

култура спаја - размјена културних производа и програма на међународном нивоу“ који је подржало 

Министарство цивилних послова Босне и Херцеговине. У оквиру пројекта одржан је округли сто у 

НБЗ уз учешће књижевних критичара, пјесника и књижевника из Србије, Црне Горе и Босне и 

Херцеговине. На окрулом столу се подсјетило на књижевно стваралаштво у БиХ у вријеме када је 

стварала Јела Остојић, односно почетак 20. вијека, као и на укупну књижевну сцену БиХ, са акцентом 

на жене које су стварале у том периоду. Јела Остојић је рођена у Зворнику 1874. године и једна је 

од првих књижевница у БиХ која је књижевним стваралаштвом почела да се бави 1903. године. 

Други дан је одржан округли сто у коме су учествовали књижевни ствараоци, књижевни критичари, 

новинари и издавачи из БиХ и Србије. Кроз реализацију овох пројектних активности НБЗ радила на 

повезивању и  договарању сарадње књижевника и издавача из БиХ и региона.  

Резултат ове манифестације/активности је и Зборник под називом „Пјеснички дневник Јели Остојић“.  

Наиме, сви пјесници, учесници манифестације, доставили су своје небјављене пјесме како би НБЗ 

објавила наведени Зборник. Промоције зборника су одржане у Београду, Калесији, Милићима и  

Зворнику а за наредни период је договорена промоција у Сарајеву, Лазаревцу, Тузли, Будви и 

бројним градовима у БиХ и региону као и на сајмовима књига. 

 

ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ (ПРОМОЦИЈЕ, РАДИОНИЦЕ, ИЗЛОЖБЕ...) 

 

Назив, кратак опис и циљ манифестација реализованих у 2025. години: 

1. Светосавска недјеља 

Датум:  27.01.2025. - 31.01.2025. г.  

Назив догађајa: Програм „Светосавска недјеља у НБЗ“ 

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине  
 
Народна библиотека Зворник разноврсним програмом обиљежила је Светосавску недјељу.  

1. ДАН  

У оквиру почетка Светосавске недјеље, организовали смо упис по промотивној цијени од 10 КМ. 

Велики број суграђана свих старосних категорија искористило је овај попуст.  

2. ДАН  

Другог дана Светосавске недјеље, Народна библиотека Зворник организовала је предавање „Искра 

светосавља у нашим срцима“ за ученике ОШ „Свети Сава“ Зворник. На предавању ученици су 

упознали живот и дјела Светог Саве као утемељивача српске цркве, државе и просвјете. Такође, 

кроз данашње предавање желимо да инспиришемо младе генерације да слиједе примјере доброте 

и племенитости које је Свети Сава оставио у аманет.  

Поред предавање за ученике основне школе, НБЗ организовала је предавање „Искра светосавља у 

нашим срцима“ за ученике СШЦ “Петар Кочић” Зворник. Предавање је имало сврху да истакне 

вриједности светосавља, попут љубави, мудрости, слоге и духовног развоја, како би подстакло код 

ученика осјећај поноса, припадности и тежње ка очувању традиције и културног насљеђа. 

3. ДАН 

Народна библиотека Зворник, у оквиру Светосавске недјеље, организовала је изложбу “Светосавско 

нaсљеђе у писаној ријечи” која обухвата књиге о животу и дјелу Светог Саве. Изложба има за сврху 
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да подстакне интересовање за читање и изучавање дјела која је Свети Сава написао, као и оних 

књига која су посвећене његовом животу и трајном доприносу српској култури, духовности и 

образовању.  

4. ДАН  

Обиљежавање Светосавске недјеље завршили смо организовањем читаонице „Прве приче о 

Светом Сави“ у Дјечијем вртићу „Наша радост“ Зворник (објекат у Б блоковима). Циљ ове активности 

јесте да се најмлађи упознају са животом и дјелом Светог Саве кроз њима прилагођене и занимљиве 

приче и пјесме, као и да подстакнемо радозналост и развијање поштовања према традицији и нашој 

вјери. У другом дијелу дружења, малишани су бојили цртеже са ликом Светог Саве.  

https://www.magic.ba/2025/01/svetosavska-nedelja-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku-predavanje-iskra-

svetosavlja-u-nasim-srcima/  

https://infobirac.net/2025/01/22/svetosavska-nedjelja-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/  

https://www.magic.ba/2025/01/svetosavska-nedjelja-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/  

https://www.zvono.media/sr/svetosavska-nedjela-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-upis-po-promotivnoj-cijeni 

 

2. Међународни дан читања наглас 

Датум: 05.02.2025. г.   

Назив догађајa: Радионица „Читај, слушај, замишљај“ 

Циљна група: Ученици основне школе  
 
 
Поводом 5. фебруара Међународног дана читања наглас, Народна библиотека Зворник 
организовала је радионицу „Читај, слушај, замишљај“. Ученици ОШ „Свети Сава“ Зворник имали су 
прилику да уживају у чаролији читања наглас, коју су им приближили библиотекари. Читајући 
одабране приче, дјецу смо подстакли да пажљиво слушају и маштају, али и да схвате значај 
изговорене ријечи у преношењу емоција и порука.  
 
https://www.magic.ba/2025/02/narodna-biblioteka-zvornik-radionica-citaj-slusaj-zamisljaj/ 
https://www.magic.ba/2025/02/povodom-medjunarodnog-dana-citanja-naglas-u-zvornickoj-biblioteci-
odrzana-radionicacitaj-slusaj-zamisljaj/  
 
3. Међународни дан даривања књига 

Датум: 06.02.2025. – 28.02.2025. г.   

Назив догађајa: Акција „Поклони књигу“ 

 

Народна библиотека Зворник поводом 14. фебруара Међународног дана даривања књига покренула 

је акцију „Поклони књигу“. Акција је имала за циљ да обогати књижни фонд НБЗ, подручног одјељења 

у Роћевићу те библиотека на матичном подручју. Кроз ову акцију НБЗ је прикупила значајан број како 

књига за одрасле тако и за дјецу.  

 

https://www.magic.ba/2025/02/do-kraja-februara-akcija-pokloni-knjigu-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/  

 

 

 

 

 

https://www.magic.ba/2025/01/svetosavska-nedelja-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku-predavanje-iskra-svetosavlja-u-nasim-srcima/
https://www.magic.ba/2025/01/svetosavska-nedelja-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku-predavanje-iskra-svetosavlja-u-nasim-srcima/
https://infobirac.net/2025/01/22/svetosavska-nedjelja-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/
https://www.magic.ba/2025/01/svetosavska-nedjelja-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/
https://www.zvono.media/sr/svetosavska-nedjela-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-upis-po-promotivnoj-cijeni
https://www.magic.ba/2025/02/narodna-biblioteka-zvornik-radionica-citaj-slusaj-zamisljaj/
https://www.magic.ba/2025/02/povodom-medjunarodnog-dana-citanja-naglas-u-zvornickoj-biblioteci-odrzana-radionicacitaj-slusaj-zamisljaj/
https://www.magic.ba/2025/02/povodom-medjunarodnog-dana-citanja-naglas-u-zvornickoj-biblioteci-odrzana-radionicacitaj-slusaj-zamisljaj/
https://www.magic.ba/2025/02/do-kraja-februara-akcija-pokloni-knjigu-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
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4. Посјета 

Датум: 18.02.2025. г.   

Назив догађајa: Посјета малишана Дјечијег вртића „Наша радост“ 

Циљна група: Малишани предшколског узраста 
 
Народну библиотеку и музејску збирку Зворник посјетили су малишани вртићке групе "Совице" 
Дјечијег вртића „Наша радост“ Зворник. Обиласком музејске збирке наши најмлађи гости имали су 
прилику да се упознају са културним и историјским насљеђем зворничког краја на прилагођен и 
занимљив начин.  
 
https://www.magic.ba/2025/02/narodnu-biblioteku-i-muzejsku-zbirku-zvornik-posjetile-sovice/  
 

5. Међународни дан матерњег језика 

Датум: 20.02.2025. – 21.02.2025. г.   

Назив догађајa: Квиз и предавање „Језик наш насушни“ 

Циљна група: Ученици основне и средње школе 
Поводом 21. фебруара Међународног дана матерњег језика, Народна библиотека Зворник 
организовала је предавање и квиз под називом „Језик наш насушни“. Ученици осмог разреда ОШ 
„Свети Сава“ Зворник кроз ово предавање имали су прилику да сазнају битне сегменте развоја 
српског књижевног језика и значај очувања нашег језика и ћирилице. Квиз је био прилика да на 
занимљив и интерактиван начин провјере своје знање из језика и правописа, али и да науче нешто 
ново.  
Истим поводом организовано је предавање и квиз у СШЦ «Милутин Миланковић» Милићи за ученике 
ове школе.  
На овај значајн датум, организована је акција уписа у библиотеку по промотивној цијени од 10 КМ.  
 
https://infobirac.net/2025/02/21/narodna-biblioteka-zvornik-medjunarodni-dan-maternjeg-jezika-
predavanje-i-kviz-jezik-nas-nasusni/  
https://www.magic.ba/2025/02/narodna-biblioteka-zvornik-predavanje-i-kviz-jezik-nas-nasusni/  
https://www.magic.ba/2025/02/medjunarodni-dan-maternjeg-jezika-predavanje-i-kviz-jezik-nas-nasusni-u-
narodnoj-biblioteci-zvornik/  
 

6. Акција уписа  

Датум: 07.03.2024. г.    

Назив догађајa: Осмомартовска акција уписа у НБЗ  

Циљна група: Суграђанке Зворника и његове околине 
 

Поводом 8. марта Дана жена, све даме су имале прилику да се упишу у библиотеку по промотивној 

цијени од 10 КМ, као и да добију честитку коју су направили запослени у НБЗ.  

7. Рецитаторско такмичење  

Датум: 11.03.2025. – 21.03.2025. г.    

Назив догађајa: Рецитаторско такмичење „Стиховима обојимо прољеће“  

Циљна група: Ученици основне школе 
 
 
Народна библиотека Зворник поводом Међународног дана поезије и почетка прољећа, 

организовала је треће по реду рецитаторско такмичење „Стиховима обојимо прољеће“. Ове године 

https://www.magic.ba/2025/02/narodnu-biblioteku-i-muzejsku-zbirku-zvornik-posjetile-sovice/
https://infobirac.net/2025/02/21/narodna-biblioteka-zvornik-medjunarodni-dan-maternjeg-jezika-predavanje-i-kviz-jezik-nas-nasusni/
https://infobirac.net/2025/02/21/narodna-biblioteka-zvornik-medjunarodni-dan-maternjeg-jezika-predavanje-i-kviz-jezik-nas-nasusni/
https://www.magic.ba/2025/02/narodna-biblioteka-zvornik-predavanje-i-kviz-jezik-nas-nasusni/
https://www.magic.ba/2025/02/medjunarodni-dan-maternjeg-jezika-predavanje-i-kviz-jezik-nas-nasusni-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://www.magic.ba/2025/02/medjunarodni-dan-maternjeg-jezika-predavanje-i-kviz-jezik-nas-nasusni-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
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на такмичење се пријавило 136 ученика од првог до петог разреда из свих 6 основних школа и 

њихових подручних одјељења са простора града Зворника. Након завршеног првог круга такмичења 

у свим школама, одлуком жирија који су чинили учитељи и библиотекари, на финално такмичење 

пласирао се 71 ученик који су своје рецитаторско умијеће представили у петак, 21.03.2025. године у 

НБЗ. Најуспјешније рецитаторе добили су награде које могу искористити у књижари: прво мјесто – 

поклон бон од 70 КМ, друго мјесто – поклон бон од 60 КМ, треће мјесто – поклон бон од 50 КМ, 

четврто мјесто – поклон бон од 40 КМ, пето мјесто – поклон бон од 30 КМ. 

Поред тога, сви учесници су добили бесплатну годишњу чланарину у Народној библиотеци Зворник 

и поклон дјечију књигу Нине Ћосић „У потрази за Балачком“ у издању наше библиотеке. Посебна 

награда за све школе учеснице је бесплатно гостовања дјечијег писца које је било реализовано у 

другој половини априла 2025. године.  

Побједници финалног такмичења су: Анастасија Лукић из ОШ „Вук Караџић“ Роћевић (прво мјесто), 

Оливера Вуковић из ОШ „Свети Сава“ Зворник (друго мјесто), Емилија Машић из ОШ „Јован Цвијић“ 

Дрињача (треће мјесто), Кенан Мујчиновић из ОШ „Десанка Максимовић“ Челопек (четврто мјесто) и 

Луција Росуљаш из ОШ „Свети Сава“ Зворник (пето мјесто). 

Сви учесници рецитаторског такмичења „Стиховима обојимо прољеће“ имали су прилику да 

присуствују радионици којом смо обухватили читање поучних прича, разговор о прочитаном те квиз 

знања.  

https://www.magic.ba/2025/03/recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece/  

https://infobirac.net/2025/03/19/stihovima-obojimo-proljece-finalno-takmicenje-u-recitovanju-u-petak-21-

marta/  

https://www.magic.ba/2025/03/recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece-na-finalno-takmicenje-

plasirao-se-71-ucenik/  

https://luportal.ba/zvornik-odrzano-recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece/  

https://zvornicki.ba/narodna-biblioteka-zvornik-odrzano-finalno-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece/  

https://www.zvono.media/sr/stikhovima-obojimo-prolece  

https://radioosvit.com/vijesti/odrzano-finalno-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece-pobjednica-

anastasija-lukic-iz-os-vuk  

https://loznickenovosti.com/2025/03/19/nbz-recitatorsko-takmicenje-stihovi/#google_vignette  

https://loznickenovosti.com/2025/03/13/recitatorsko-takmicenjestihovima-o/  

 

8. Предавање  

Датум: 13.03.2025. г.  

Назив догађајa: Предавање „Пола вијека без Андрића – књижевни мостови који трају“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
У Народној библиотеци Зворник одржано је предавање под називом „Пола вијека без Андрића – 
књижевни мостови који трају“, посвећено обиљежавању 50 година од смрти Иве Андрића. Ученици 
ОШ "Свети Сава" Зворник су кроз предавање имали прилику да се упознају са животом и 
стваралаштвом нашег нобеловца, са посебним освртом на његове приповијетке за дјецу. 
Предавање је употпуњено слушањем оригиналног аудио записa Иве Андрића, разговором и квизом 
који је ученицима омогућио да на интерактиван начин продубе своје знање о Андрићу и његовом 
дјелу.  
 
https://www.magic.ba/2025/03/50-godina-od-smrti-ive-andrica-predavanje-pola-vijeka-bez-andrica-
knjizevni-mostovi-koji-traju-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/ 
 

https://www.magic.ba/2025/03/recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece/
https://infobirac.net/2025/03/19/stihovima-obojimo-proljece-finalno-takmicenje-u-recitovanju-u-petak-21-marta/
https://infobirac.net/2025/03/19/stihovima-obojimo-proljece-finalno-takmicenje-u-recitovanju-u-petak-21-marta/
https://www.magic.ba/2025/03/recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece-na-finalno-takmicenje-plasirao-se-71-ucenik/
https://www.magic.ba/2025/03/recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece-na-finalno-takmicenje-plasirao-se-71-ucenik/
https://luportal.ba/zvornik-odrzano-recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece/
https://zvornicki.ba/narodna-biblioteka-zvornik-odrzano-finalno-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece/
https://www.zvono.media/sr/stikhovima-obojimo-prolece
https://radioosvit.com/vijesti/odrzano-finalno-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece-pobjednica-anastasija-lukic-iz-os-vuk
https://radioosvit.com/vijesti/odrzano-finalno-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece-pobjednica-anastasija-lukic-iz-os-vuk
https://loznickenovosti.com/2025/03/19/nbz-recitatorsko-takmicenje-stihovi/%23google_vignette
https://loznickenovosti.com/2025/03/13/recitatorsko-takmicenjestihovima-o/
https://www.magic.ba/2025/03/50-godina-od-smrti-ive-andrica-predavanje-pola-vijeka-bez-andrica-knjizevni-mostovi-koji-traju-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://www.magic.ba/2025/03/50-godina-od-smrti-ive-andrica-predavanje-pola-vijeka-bez-andrica-knjizevni-mostovi-koji-traju-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
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9. Радионица 

Датум: 20.03.2025. г.  

Назив догађајa: Радионица „Мале ствари за велике радости“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Поводом Међународног дана среће, Народна библиотека Зворник организовала је радионицу 
"Мале ствари за велике радости". Током радионице, ученици су слушали причу и пјесму о срећи, 
затим су разговорали на тему среће, гдје су учесници имали прилику да подијеле своја искуства и 
мишљења о тренуцима који их чине срећнима. Поред тога, ученици су погледали презентацију о 
начинима на које могу усрећити друге људе малим гестовима пажње и доброте. 
 
 
https://www.magic.ba/2025/03/narodna-biblioteka-zvornik-male-stvari-za-velike-radosti/ 
 
 
10. Поклон књиге 

Датум: 28.03.2025. г.  

Назив догађајa: Поклон књиге Црвеном крсту Републике Српске  

 
Народна библиотека Зворник донирала је одређен број књига за потребе опремања библиотеке у 
згради сједишта Црвеног крста Републике Српске у Палама. Књиге су прикупљене у акцији „Поклони 
књигу“ коју је НБЗ организовала поводом 14. фебруара Међународног дана даривања књига.  
 
11. Програм 

Датум: 02.04.2025. – 04.04.2025.  г.  

Назив догађајa: Програм „Завирите у свијет бајковитих прича“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник, поводом 2. априла Међународног дана књиге за дјецу, организовала 
је програм „Завирите у свијет бајковитих прича“. Ученици шест одјељења првих разреда ОШ „Свети 
Сава“ Зворник уживали су у чаробном свијету бајки кроз читање прича, луткарску представу 
„Принцеза на зрну грашка“ у извођењу библиотекара НБЗ и занимљиве активности. Са 
одушевљењем су слагали слагалице са мотивима бајки, а на крају дружења бојили бајковите 
илустрације. 
 
12. Радионица 

Датум: 11.04.2025.  г.  

Назив догађајa: „Васкршња радионица“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник поводом предстојећег празника Васкрса организовала је радионицу за 
ученике трећег разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник. Кроз видео презентацију, приче и пјесме 
учесници су имали прилику да се упознају са васкршњим обичајима и значењем празника. У 
креативном дијелу радионице бојили су бојанке са мотивима Васкрса, најрадоснијег хришћанског 
празника. 
 
 
 
 
 

https://www.magic.ba/2025/03/narodna-biblioteka-zvornik-male-stvari-za-velike-radosti/
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13. Хортикултурне активности 

Датум: 16.04.2025.  г.  

Назив догађајa: Хортикултурне активности – сађење цвијећа испред НБЗ 

 
Запослени у НБЗ посадили су цвијеће испред НБЗ чиме су уљепшали простор платоа. Ова акција 
реализована је у оквиру хортикултурних активности с обзиром да је НБЗ чланица Међународне 
регионалне мреже хортикултурних библиотека.  
 
14. Састанак 

Датум: 16.04.2025. г.  

Назив догађајa: Састанак представника народних библиотека матичног подручја Зворник. 

Циљна група: Библиотекари матичног подручја 
 
У просторијама Народне библиотеке Зворник одржан је састанак представника народних 
библиотека матичног подручја Зворник. Овом приликом разговарало се о активностима 
библиотека у протеклом периоду, текућим активностима и задацима, изазовима у раду као и 
начинима унапређења сарадње и размјене знања и ресурса међу библиотекама. 
Посебна пажња посвећена је избору кандидата за награду „Ђорђе Пејановић“ која се додјељује за 
најбољег библиотекара, менаџера и библиотеку у Републици Српској. Награда се сваке године 
додјељује за изузетне резултате, иновативности и залагања као и допринос развоју библиотечке 
дјелатности, а додјељује је струковно удружење Друштво библиотекара Републике Српске од 
2001. године.  
Матично подручје Зворник номиновало је Народну библиотеку Братунац, библиотекара Милорада 
Вукајловића из Народне библиотеке Шековићи и Јовану Ракић, директора Народне библиотеке 
Сребреница, за награде „Ђорђе Пејановић“ у категоријама библиотека, библиотекар и менаџер. 
Именована по истакнутом стручњаку и дугогодишњем библиотекару Ђорђу Пејановићу, ова 
награда има за циљ афирмацију библиотечке струке, промоцију културе читања и подстицање 
унапријеђења библиотечких услуга. Она је уједно и подстицај за номиноване установе и појединце 
за даљи професионалани развој и помјерање личних и радних граница у раду у будућности. Сама 
номинација је значајна јер долази од колега који су препознали квалитетан рад и постигнуте 
резултате и сама по себи је велико признање које се, првенствено, добија од колега матичног 
подручја. 
 
https://www.magic.ba/2025/04/odrzan-sastanak-narodnih-biblioteka-maticnog-podrucja-zvornik-izabrani-
prijedlozi-za-nagradu-djordje-
pejanovic/?fbclid=IwY2xjawJt0ldleHRuA2FlbQIxMQABHkPu5_trRg9ogNt7afO9-
A_PbMKrPVxmjMVJaumbv30DUoR9bVWicPy8mAqr_aem_dNDpUk9gnU_AMpF4oNTCjA  
 
15. Међународни дан књиге и ауторских права 

Датум: 23.04.2025. г.  

Назив догађајa: Акција уписа по промотивној цијени и предавање „Историјски пут књиге“ 

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине 
 
Поводом 23. априла Међународног дана књиге и ауторских права НБЗ организовала је акцију уписа 
по промотивној цијени од 10 КМ. Велики број суграђана свих старосних категорија искористило је 
акцију уписа.  
 
Поред акције уписа по промотивној цијени, Народна библиотека Зворник поводом 23. априла 
Међународног дана књиге и ауторских права организовала је предавање под називом „Историјски 
пут књиге“. Ученици осмог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник имали су прилику да се упознају са 
развојем књиге кроз историју и схватење значаја у преношењу знања и очувању културе. 

https://www.magic.ba/2025/04/odrzan-sastanak-narodnih-biblioteka-maticnog-podrucja-zvornik-izabrani-prijedlozi-za-nagradu-djordje-pejanovic/?fbclid=IwY2xjawJt0ldleHRuA2FlbQIxMQABHkPu5_trRg9ogNt7afO9-A_PbMKrPVxmjMVJaumbv30DUoR9bVWicPy8mAqr_aem_dNDpUk9gnU_AMpF4oNTCjA%20
https://www.magic.ba/2025/04/odrzan-sastanak-narodnih-biblioteka-maticnog-podrucja-zvornik-izabrani-prijedlozi-za-nagradu-djordje-pejanovic/?fbclid=IwY2xjawJt0ldleHRuA2FlbQIxMQABHkPu5_trRg9ogNt7afO9-A_PbMKrPVxmjMVJaumbv30DUoR9bVWicPy8mAqr_aem_dNDpUk9gnU_AMpF4oNTCjA%20
https://www.magic.ba/2025/04/odrzan-sastanak-narodnih-biblioteka-maticnog-podrucja-zvornik-izabrani-prijedlozi-za-nagradu-djordje-pejanovic/?fbclid=IwY2xjawJt0ldleHRuA2FlbQIxMQABHkPu5_trRg9ogNt7afO9-A_PbMKrPVxmjMVJaumbv30DUoR9bVWicPy8mAqr_aem_dNDpUk9gnU_AMpF4oNTCjA%20
https://www.magic.ba/2025/04/odrzan-sastanak-narodnih-biblioteka-maticnog-podrucja-zvornik-izabrani-prijedlozi-za-nagradu-djordje-pejanovic/?fbclid=IwY2xjawJt0ldleHRuA2FlbQIxMQABHkPu5_trRg9ogNt7afO9-A_PbMKrPVxmjMVJaumbv30DUoR9bVWicPy8mAqr_aem_dNDpUk9gnU_AMpF4oNTCjA%20


Извјештај о раду за 2025. годину ЈУ Народна библиотека и музејска збирка Зворник  

 

21 

 

16. Учешће на стручном скупу 

Датум: 24.04.2025. г. - 25.04.2025. г. 

Назив догађајa: XXV Стручни скуп Друштва библиотекара Републике Српске “Библиотеке и културно 

насљеђе” 

Циљна група: Библиотекари из Републике Српске и региона  
 
Запослени у НБЗ присуствовали су XXV Стручном скупу Друштва библиотекара Републике Српске 
под називом “Библиотеке и културно насљеђе”, одржаном у Требињу. Негосава Нега Стјепановић, 
директор НБЗ, узела је учешће као предавач са темом „Завичајна збирка НБЗ у фокусу: Разноврсни 
приступи промоцији локалне баштине“. Била је ово прилика да рад Народне библиотеке Зворник 
представимо учесницима скупа из Републике Српске, Републике Србије и Републике Сјеверне 
Македоније.  
 
17. Промоција 

Датум: 29.04.2025. г. 

Назив догађајa: Промоција књиге „Благоје Јововић – српски херој у вучјој јазбини“ 

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине 
 
У читаоници НБЗ одржана је промоција првог и другог дијела књиге „Благоје Јововић – српски херој 
у вучјој јазбини“, ауторке Марије Јововић. Модератор промоције био је професор Станислав Томић. 
 
https://infobirac.net/2025/04/29/zvornik-u-narodnoj-biblioteci-promovisana-knjiga-o-blagoju-jovovicu-
njegovom-zivotu-u-argentini-i-atentatu-na-antu-pavelica/  
https://infobirac.net/2025/04/22/narodna-biblioteka-zvornik-promocija-knjige-marije-jovovic-blagoje-
jovovic-srpski-heroj-u-vucjoj-jazbini/  
https://www.magic.ba/2025/04/narodna-biblioteka-zvornik-promocija-knjige-marije-jovovic-blagoje-jovovic-
srpski-heroj-u-vucjoj-jazbini/  
https://www.magic.ba/2025/04/zvornik-u-narodnoj-biblioteci-promovisana-knjiga-o-blagoju-jovovicu-
njegovom-zivotu-u-argentini-i-atentatu-na-antu-pavelica/ 
 
18. Дан града  

Датум: 15.05.2025. г. - 18.05.2025. г.  

Назив догађајa: Отварање изложбе „Зворничка села у свјетлости прошлих дана“ 

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине 
 
У оквиру обиљежавања 21. маја Дана града Зворника, у Народној библиотеци Зворник отворена је 
изложба „Зворничка села у свјетлости прошлих дана“. Изложба је била отворена до 23. маја 2025. 
године.  
 
Поред изложбе, НБЗ је организовала и акцију уписа по промотивној цијену од 10 КМ.  
 
У оквиру обиљежавања 21. маја Дана града Зворник организовано је гостовање дјечијег писца Вида 
Вицка Вукелића. У сјајној атмосфери и на одушевљење присутне дјеце, писац је гостовао у ОШ 
"Десанка Максимовић" Челопек, ОШ "Петар Кочић" Козлук, ОШ "Вук Караџић" Роћевић, ПШ "Вук 
Караџић" Брањево, ОШ "Никола Тесла" Пилица и ОШ "Свети Сава" Зворник.  
 
https://gradzvornik.org/otvorena-izlozba-zvornicka-sela-u-svjetlosti-proslih-dana/  
https://infobirac.net/2025/05/15/narodna-biblioteka-zvornik-otvorena-izlozba-zvornicka-sela-u-svjetlosti-
proslih-dana/?pismo=lat  
https://zvornicki.ba/otvorena-izlozba-zvornicka-sela-u-svjetlosti-proslih-dana/  
https://www.palelive.com/otvorena-izlozba-zvornicka-sela-u-svjetlosti-proslih-dana/  

https://infobirac.net/2025/04/29/zvornik-u-narodnoj-biblioteci-promovisana-knjiga-o-blagoju-jovovicu-njegovom-zivotu-u-argentini-i-atentatu-na-antu-pavelica/
https://infobirac.net/2025/04/29/zvornik-u-narodnoj-biblioteci-promovisana-knjiga-o-blagoju-jovovicu-njegovom-zivotu-u-argentini-i-atentatu-na-antu-pavelica/
https://infobirac.net/2025/04/22/narodna-biblioteka-zvornik-promocija-knjige-marije-jovovic-blagoje-jovovic-srpski-heroj-u-vucjoj-jazbini/
https://infobirac.net/2025/04/22/narodna-biblioteka-zvornik-promocija-knjige-marije-jovovic-blagoje-jovovic-srpski-heroj-u-vucjoj-jazbini/
https://www.magic.ba/2025/04/narodna-biblioteka-zvornik-promocija-knjige-marije-jovovic-blagoje-jovovic-srpski-heroj-u-vucjoj-jazbini/
https://www.magic.ba/2025/04/narodna-biblioteka-zvornik-promocija-knjige-marije-jovovic-blagoje-jovovic-srpski-heroj-u-vucjoj-jazbini/
https://www.magic.ba/2025/04/zvornik-u-narodnoj-biblioteci-promovisana-knjiga-o-blagoju-jovovicu-njegovom-zivotu-u-argentini-i-atentatu-na-antu-pavelica/
https://www.magic.ba/2025/04/zvornik-u-narodnoj-biblioteci-promovisana-knjiga-o-blagoju-jovovicu-njegovom-zivotu-u-argentini-i-atentatu-na-antu-pavelica/
https://gradzvornik.org/otvorena-izlozba-zvornicka-sela-u-svjetlosti-proslih-dana/
https://infobirac.net/2025/05/15/narodna-biblioteka-zvornik-otvorena-izlozba-zvornicka-sela-u-svjetlosti-proslih-dana/?pismo=lat%20
https://infobirac.net/2025/05/15/narodna-biblioteka-zvornik-otvorena-izlozba-zvornicka-sela-u-svjetlosti-proslih-dana/?pismo=lat%20
https://zvornicki.ba/otvorena-izlozba-zvornicka-sela-u-svjetlosti-proslih-dana/
https://www.palelive.com/otvorena-izlozba-zvornicka-sela-u-svjetlosti-proslih-dana/
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https://www.youtube.com/watch?v=I2kzi4J5Ws8  
https://gradzvornik.org/pjesnik-vid-vukelic-odrzao-poetske-casove-u-zvornickim-skolama/  
 
19. Међународни дан музеја 

Датум: 16.05.2025. г. 

Назив догађајa: Квиз „Музејска авантура кроз историју Зворника“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Поводом 18. маја Међународног дана музеја, Народна библиотека и музејска збирка Зворник 
организовала је квиз под називом „Музејска авантура кроз историју Зворника“. 
Након обиласка музејске збирке, ученици седмог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник имали су 
прилику да провјере своје знање о историји града и поставци збирке кроз пет различитих игара. 
Кроз занимљив и едукативан приступ, ученици су боље упознали културно и историјско насљеђе 
Зворника, а квиз је уједно подстакао и интересовање за музеј и локалну историју. 
  
https://www.magic.ba/2025/05/narodna-bibloteka-u-zvorniku-kviz-muzejska-avantura-kroz-istoriju-
zvornika/  
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B
D%D0%B0-
%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-
%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-
%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-
%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-
%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B
E%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-
%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-
%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-
%D0%BA/1254939686638285/  
 
20. Дан словенске писмености и културе 

Датум: 23.05.2025. г. 

Назив догађајa: Радионица„Зворник у словима ћирилице“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Поводом 24. маја Дана словенске писмености и културе, Народна библиотека Зворник организовала 
је радионицу за дјецу под називом „Зворник у словима ћирилице“. Кроз осмишљене активности и 
стихова посвећене словима и писму, ученици другог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник су на 
креативан и маштовит начин писали ријеч „Зворник“ словима ћирилице. Радионица је уједно имала 
за циљ и упознавање ученика са значајем ћирилице као дијела културног и националног идентитета, 
чиме библиотека наставља своју мисију очувања писмености и културне баштине.  
 
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%
BD%D0%B0-
%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-
%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-
%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-
%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-
%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-
%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-
%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-
%D0%BE/1262519272546993/?_rdr  
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=I2kzi4J5Ws8%20
https://gradzvornik.org/pjesnik-vid-vukelic-odrzao-poetske-casove-u-zvornickim-skolama/
https://www.magic.ba/2025/05/narodna-bibloteka-u-zvorniku-kviz-muzejska-avantura-kroz-istoriju-zvornika/
https://www.magic.ba/2025/05/narodna-bibloteka-u-zvorniku-kviz-muzejska-avantura-kroz-istoriju-zvornika/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-18-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%98%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D0%BA/1254939686638285/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-%D0%BE/1262519272546993/?_rdr%20
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-%D0%BE/1262519272546993/?_rdr%20
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-%D0%BE/1262519272546993/?_rdr%20
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-%D0%BE/1262519272546993/?_rdr%20
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-%D0%BE/1262519272546993/?_rdr%20
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-%D0%BE/1262519272546993/?_rdr%20
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-%D0%BE/1262519272546993/?_rdr%20
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-%D0%BE/1262519272546993/?_rdr%20
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-%D0%BE/1262519272546993/?_rdr%20
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-24-%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5-%D0%BE/1262519272546993/?_rdr%20
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21. Конференција 

Датум: 28.05.2025. г. – 29.05.2025. 

Назив догађајa: Пета конференција библиотекара, архивиста и музеалаца „Libraries, Archives and 

Museums Conference (LAM), Montenegro 2025“ на Цетињу 

Циљна група: Библиотекари из региона  
 
Пета конференција библиотекара, архивиста и музеалаца „Libraries, Archives and Museums 
Conference (LAM), Montenegro 2025“, у организацији Националне библиотеке Црне Горе „Ђурђе 
Црнојевић“, Државног архива и Народног музеја Црне Горе, одржана је на Цетињу 28. и 29. маја 
2025. године. Нега Стјепановић, директор НБЗ, узела је учешће са темом „Из локалног у глобално: 
дигитални приступи очувању културног насљеђа Зворника“. Била је ово прилика да рад Народне 
библиотеке Зворник представимо учесницима конференције из Црне Горе, Србије, Босне и 
Херцеговине, Сјеверне Македоније и Хрватске.  
 
22. Конференција 

Датум: 04.06.2025. г. – 05.06.2025. 

Назив догађајa: Међународна конференција „Иновативни библиотечки програми – едукација 

корисника и професионално усавршавање библиотекара“ у Битољу 

Циљна група: Библиотекари из региона  
 
Међународна конференција „Иновативни библиотечки програми – едукација корисника и 
професионално усавршавање библиотекара“ у организацији НУУБ „Св. Климент Охридски“ из 
Битоља, Република Сјеверна Македонија, одржана је 4. и 5. јуна. Нега Стјепановић, директор НБЗ, 
узела је учешће са темом „Интеграција иновација у библиотечки рад: едукација корисника и 
професионални развој библиотекара кроз програм “Програмирај са нама“.  
 
23. Округли сто  

Датум: 12.06.2025. г. – 13.06.2025. 

Назив догађајa: Округли сто „Нека нас култура спаја – размјена културних производа и програма на 

међународном нивоу“  

 
Народна библиотека Зворник, под покровитељством Министарства цивилних послова Босне и 
Херцеговине, организовала је округли сто „Нека нас култура спаја – размјена културних производа 
и програма на међународном нивоу“, са посебним освртом на тему „О пјесмама и пјесницима“. На 
округлом столу, који је трајао два дана, учешће су узеле пјесникиње, издавачи и културни радници 
из Републике Српске, БиХ, Србије и Црне Горе. 
 
https://infobirac.net/2025/06/12/neka-nas-kultura-spaja-razmjena-kulturnih-proizvoda-na-medjunarodnom-
nivou/  
https://www.magic.ba/2025/06/narodna-biblioteka-zvornik-okrugli-sto-na-temu-neka-nas-kultura-spaja/  
https://infobirac.net/2025/06/06/narodna-ubiblioteka-zvornik-okrugli-sto-na-temu-neka-nas-kultura-spaja/  
https://www.srna.rs/photo/204885  
https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Pjesnici-iz-regiona-u-cast-Jele-Ostojic/910043  
 
24. Посјета  

Датум: 13.06.2025. г.  

Назив догађајa: Посјета госпође Маријане Мојић, помоћнице министра цивилних послова Босне и 

Херцеговине 

 

https://infobirac.net/2025/06/12/neka-nas-kultura-spaja-razmjena-kulturnih-proizvoda-na-medjunarodnom-nivou/
https://infobirac.net/2025/06/12/neka-nas-kultura-spaja-razmjena-kulturnih-proizvoda-na-medjunarodnom-nivou/
https://www.magic.ba/2025/06/narodna-biblioteka-zvornik-okrugli-sto-na-temu-neka-nas-kultura-spaja/
https://infobirac.net/2025/06/06/narodna-ubiblioteka-zvornik-okrugli-sto-na-temu-neka-nas-kultura-spaja/
https://www.srna.rs/photo/204885
https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Pjesnici-iz-regiona-u-cast-Jele-Ostojic/910043
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Народну библиотеку и музејску збирку Зворник посјетила је госпођа Маријана Мојић, помоћница 
министра цивилних послова Босне и Херцеговине. Уважена гошћа је изразила одушевљење како 
библиотечком, тако и музејском збирком, посебно истичући значај очувања културне баштине нашег 
краја. Топле ријечи упутила је и особљу библиотеке, нагласивши љубазност, посвећеност и страст 
према култури и образовању, што је обогатило цјелокупно искуство њене посјете. Посјета је 
остварена за вријеме трајања 8. Међународног фестивала хумора и сатире „Крива Дрина“ који на 
диван начин промовише културу, умјетност и традицију, чинећи библиотеку мјестом сусрета и 
размјене идеја.  
 
25. Посјета  

Датум: 24.06.2025. г.  

Назив догађајa: Посјета дјеце са Косова и Метохије 

Циљна група: Дјеца са Косова и Метохије 
 
Народну библиотеку и музејску збирку Зворник посјетила су дјеца са Косова и Метохије којa су 
боравила у нашем граду у оквиру пројекта „Спојимо дјецу Косова и Метохије и Републике Српске”. 
Била је ово прилика да нашим гостима представимо књижни фонд, а обиласком музејске збирке 
упознали смо их са културно - историјским насљеђем овог подручја. 
 
26. Посјета 

Датум: 25.06.2025. г.  

Назив догађајa: Посјета ученике и професоре словеначког Школског центра „Сречко Косовел“ из 

Сежене 

Циљна група: Ученици и професори из Сежене 
 
Народна библиотека и музејска збирка Зворник угостила је ученике и професоре словеначког 
Школског центра „Сречко Косовел“ из Сежене. Посјета је била прилика да гости стекну увид у 
разноврсност библиотечког фонда, као и да, обиласком музејске поставке, открију дио богате 
историје и традиције овог простора.  
 
27. Посјета 

Датум: 26.06.2025. г.  

Назив догађајa: Посјета малишана Дјечијег вртића „Наша радост“ Зворник  

Циљна група: Малишани дјечијег вртића  
 
Народну библиотеку и музејску збирку Зворник посјетили су малишани Дјечијег вртића „Наша 
радост“ Зворник. Током посјете, наши најмлађи гости су се упознали са радом библиотеке, књижним 
фондом прилагођеним њиховом узрасту, као и са сталном поставком музејске збирке. У читаоници 
НБЗ су уживали у слушању бајки, а као знак захвалности, библиотeци су поклонили пано са 
цртежима под називом „У свијету бајки“.  
 
28. Међународни дан писмености 

Датум: 08.09.2025. г.  

Назив догађајa:  Радионицу „Врсте писмености – од постанка језика до дигиталног доба“ и 

промотивна акција уписа  

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине  
 
 
Народна библиотека Зворник, поводом 08. септембра Међународног дана писмености, 
организовала је радионицу „Врсте писмености – од постанка језика до дигиталног доба“. Ученицима 
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осмог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник приближили смо различите врсте писмености – 
елементарну, информатичку, дигиталну, медијску, визуелну и функционалну. Радионица је била 
интерактивна са примјерима из свакодневнице и имала је за циљ да развије критичко размишљање, 
креативност и свијест о значају писмености у савременом друштву.  
Такође, овим поводом организована је акција уписа по промотивној цијени од 10 КМ.  
 
 
https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/1362289149236671/  
https://www.magic.ba/2025/09/medjunarodni-dan-pismenosti-radionica-vrste-pismenosti-od-postanka-
jezika-do-digitalnog-doba/  
https://www.facebook.com/100050367735537/posts/u-ponedeljak-upis-po-promotivnoj-cijeni-povodom-
8septemba-me%C4%91unarodnog-dana-pism/1439206944434883/  
 
 
29. Дан српског јединства, слободе и националне заставе 

Датум: 15.09.2025. г.  

Назив догађајa: Предавање „Милунка Савић – хероина Великог рата“ 

Циљна група: Ученици основне школе  
 
Народна библиотека Зворник поводом 15. септембра Дана српског јединства, слободе и националне 
заставе, организовала је предавање под називом „Милунка Савић – хероина Великог рата“. Ученици 
осмог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник имали су прилику да кроз презентацију, читање прича и 
видео снимке, не само сагледају догађаје из живота Милунке Савић, већ и да препознају вриједности 
које она симболизује – љубав према отаџбини, непоколебљиву вољу и снагу духа. Наш циљ је да 
кроз овакве програме младима приближимо значај личности и догађаја из наше прошлости, како 
бисмо заједно чували културу сјећања и наставили традицију поштовања оних који су својим дјелима 
задужили наш народ. 
 
https://www.magic.ba/2025/09/dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave-milunka-savic-
heroina-velikog-rata-predavanje-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/  
https://www.nezavisne.com/novosti/drustvo/Predavanje-za-osnovce-o-heroini-Milunki-Savic/927484  
https://www.srna.rs/novost/1331175/predavanje-za-osnovce-o-heroini-velikog-rata-milunki-savic  
https://infobirac.net/2025/09/15/dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave-u-narodnoj-
biblioteci-zvornik-milunka-savic-heroina-velikog-rata/  
 
30. Европски дан језика  

Датум: 26.09.2025. г.  

Назив догађајa: Радионица „Језици отварају срце и ум“ 

Циљна група: Ученици основне школе  
 
Народна библиотека Зворник, поводом 26. септембра Европског дана језика, организовала 
радионицу за ученике осмог разреда под називом „Језици отварају срце и ум“. Током радионице 
ученици ОШ „Свети Сава“ Зворник имали су прилику да на интересантан и креативан начин упознају 
бројне занимљивости европских језика – најдуже ријечи, палиндроме, синониме и друге језичке 
занимљивости. Посебну пажњу изазвала је презентација која је показала предности учења више 
језика у савременом свијету. Ученици су такође упознали дио фонда НБЗ на страним језицима које 
библиотека посједује, чиме су додатно стекли увид у богатство и значај језичке разноликости.  
 
https://www.magic.ba/2025/09/evropski-dan-jezika-radionica-u-nbz-jezici-otvaraju-srce-i-um/  
 
 
 
 

https://www.facebook.com/infobirac2018/posts/1362289149236671/
https://www.magic.ba/2025/09/medjunarodni-dan-pismenosti-radionica-vrste-pismenosti-od-postanka-jezika-do-digitalnog-doba/
https://www.magic.ba/2025/09/medjunarodni-dan-pismenosti-radionica-vrste-pismenosti-od-postanka-jezika-do-digitalnog-doba/
https://www.facebook.com/100050367735537/posts/u-ponedeljak-upis-po-promotivnoj-cijeni-povodom-8septemba-me%C4%91unarodnog-dana-pism/1439206944434883/
https://www.facebook.com/100050367735537/posts/u-ponedeljak-upis-po-promotivnoj-cijeni-povodom-8septemba-me%C4%91unarodnog-dana-pism/1439206944434883/
https://www.magic.ba/2025/09/dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave-milunka-savic-heroina-velikog-rata-predavanje-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://www.magic.ba/2025/09/dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave-milunka-savic-heroina-velikog-rata-predavanje-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://www.nezavisne.com/novosti/drustvo/Predavanje-za-osnovce-o-heroini-Milunki-Savic/927484
https://www.srna.rs/novost/1331175/predavanje-za-osnovce-o-heroini-velikog-rata-milunki-savic
https://infobirac.net/2025/09/15/dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-milunka-savic-heroina-velikog-rata/
https://infobirac.net/2025/09/15/dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-milunka-savic-heroina-velikog-rata/
https://www.magic.ba/2025/09/evropski-dan-jezika-radionica-u-nbz-jezici-otvaraju-srce-i-um/
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31. Међународни дан старијих особа  

Датум: 01.10.2025. г.  

Назив догађајa: Програм „Између слике и стиха: село у нашем срцу“ 

Циљна група: Корисници Дома за старија лица Кисељак - Зворник 
 
Народна библиотека Зворник је поводом 1. октобра Међународног дана старијих особа, у Дому за 
старија лица Кисељак – Зворник, реализовала програм под називом „Између слике и стиха: село у 
нашем срцу“. 
Циљ програма био је да корисницима Дома приближимо љепоту и топлину завичајних тема, како би 
се кроз старе фотографије подсјетили на слике из прошлости, а кроз рецитовање стихова о селу 
пробудили емоције и сјећања на родни крај. Корисници су са великом радошћу пратили програм који 
смо им припремили. 
 
https://zvornickenovosti.com/medjunarodni-dan-starijih-osoba-obiljezen-u-domu-za-starija-lica-u-kiseljaku/  
https://www.magic.ba/2025/10/medjunarodni-dan-starijih-osoba-u-domu-za-starija-lica-kiseljak-program-
nbz-izmedju-slike-i-stiha-selo-u-nasem-
srcu/?fbclid=IwY2xjawNJ4nZleHRuA2FlbQIxMQABHtAcWsXb7wGt2rPER5ByKLBfTEFccZUKlb6KomVvT
I2uAzhRUmZZbZWJmnAV_aem_wloPEW2myxsRarjBSbGZIA  
 
32. Дјечија недјеља  

Датум: 07.10.2025. г. – 09.10.2025. г.   

Назив догађајa: Програм „Прваци постају читаоци“ и изложба „Корак по корак до знања“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
У оквиру обиљежавања Дјечије недјеље, Народна библиотека Зворник организовала је програм 
„Прваци постају читаоци“. Ученицима осам одјељења првог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник  и 
ОШ „Десанка Максимовић“ Челопек у првом дијелу програма под називом „Са библиотеком на ти“ 
уручили смо поклон чланске карте, након чега је услиједило упознавање са библиотеком и музејском 
збирком. У другом дијелу програма, наши посјетиоци имали су прилику да погледају дјечије 
представе „Корњача и зец“ и „Ђак првак“ у извођењу библиотекара НБЗ. 
 
У оквиру обиљежавања Дјечије недјеље, у холу Народне библиотеке Зворник постављена је 
изложба под називом „Корак по корак до знања“. Посјетиоци изложбе имали су прилику да се 
упознају са занимљивим и корисним едукативним материјалом из фонда НБЗ – картицама за 
провјеру знања, играма меморије, слагалицама и другим дидактичким средствима намијењеним 
учењу кроз игру. Ученици који су посјетили изложбу уживали су у дружењу и активно учествовали у 
играма, кроз које су могли провјерити своје знање и научити нешто ново. 

 

https://infobirac.net/2025/10/03/narodna-biblioteka-zvornik-u-okviru-obiljezavanja-djecije-nedjelje-
organizuje-program-prvaci-postaju-citaoci/  
https://www.magic.ba/2025/10/obiljezavanje-djecije-nedelje-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/  
 
33. Дан библиотекара Република Српске 

Датум: 09.10.2025. г.  

Назив догађајa: Радионица „Мали библиотекари“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник, поводом 09. октобра Дана библиотекара Републике Српске 
организовала је радионицу „Мали библиотекари“. Ученици четвртог разреда ОШ „Свети Сава“ 
Зворник имали су прилику да се упознају са радом библиотеке, посебно позајмног одјељења, као и 
са основним задацима и улогом библиотекара у свакодневном раду.  

https://zvornickenovosti.com/medjunarodni-dan-starijih-osoba-obiljezen-u-domu-za-starija-lica-u-kiseljaku/
https://www.magic.ba/2025/10/medjunarodni-dan-starijih-osoba-u-domu-za-starija-lica-kiseljak-program-nbz-izmedju-slike-i-stiha-selo-u-nasem-srcu/?fbclid=IwY2xjawNJ4nZleHRuA2FlbQIxMQABHtAcWsXb7wGt2rPER5ByKLBfTEFccZUKlb6KomVvTI2uAzhRUmZZbZWJmnAV_aem_wloPEW2myxsRarjBSbGZIA%20
https://www.magic.ba/2025/10/medjunarodni-dan-starijih-osoba-u-domu-za-starija-lica-kiseljak-program-nbz-izmedju-slike-i-stiha-selo-u-nasem-srcu/?fbclid=IwY2xjawNJ4nZleHRuA2FlbQIxMQABHtAcWsXb7wGt2rPER5ByKLBfTEFccZUKlb6KomVvTI2uAzhRUmZZbZWJmnAV_aem_wloPEW2myxsRarjBSbGZIA%20
https://www.magic.ba/2025/10/medjunarodni-dan-starijih-osoba-u-domu-za-starija-lica-kiseljak-program-nbz-izmedju-slike-i-stiha-selo-u-nasem-srcu/?fbclid=IwY2xjawNJ4nZleHRuA2FlbQIxMQABHtAcWsXb7wGt2rPER5ByKLBfTEFccZUKlb6KomVvTI2uAzhRUmZZbZWJmnAV_aem_wloPEW2myxsRarjBSbGZIA%20
https://www.magic.ba/2025/10/medjunarodni-dan-starijih-osoba-u-domu-za-starija-lica-kiseljak-program-nbz-izmedju-slike-i-stiha-selo-u-nasem-srcu/?fbclid=IwY2xjawNJ4nZleHRuA2FlbQIxMQABHtAcWsXb7wGt2rPER5ByKLBfTEFccZUKlb6KomVvTI2uAzhRUmZZbZWJmnAV_aem_wloPEW2myxsRarjBSbGZIA%20
https://infobirac.net/2025/10/03/narodna-biblioteka-zvornik-u-okviru-obiljezavanja-djecije-nedjelje-organizuje-program-prvaci-postaju-citaoci/
https://infobirac.net/2025/10/03/narodna-biblioteka-zvornik-u-okviru-obiljezavanja-djecije-nedjelje-organizuje-program-prvaci-postaju-citaoci/
https://www.magic.ba/2025/10/obiljezavanje-djecije-nedelje-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
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https://infobirac.net/2025/10/08/narodna-biblioteka-zvornik-sutra-obiljezavanje-dana-bibliotekara/  
https://zvornickenovosti.com/narodna-biblioteka-zvornik-organizovala-radionicu-mladi-bibliotekari/  
https://www.magic.ba/2025/10/obiljezavanje-djecije-nedelje-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/ 
 
34. Жички сабор библиотекара 

Датум: 07.10.2025. г. – 09.10.2025. г.  

Назив догађајa: Жички сабор библиотекара у Краљеву 

Циљна група: Библиотекари Републике Србије, Републике Српске, Сјеверне Македоније и Црне горе 
 
Осми пут заредом, у организацији Народне библиотеке „Стефан Првовенчани” Краљево, у периоду 
од 7. до 9. октобра, одржан је стручни скуп „Жички сабор библиотекара 2025”. Тема овогодишњег 
стручног скупа била је „Библиотеке и њихови корисници“, а Нега Стјепановић, директор Народне 
библиотеке Зворник, учествовала је са излагањем на тему „Библиотека по мјери корисника: анкетно 
истраживање задовољства корисника НБЗ“.  
 
35. Семинар за библиотекаре матичног подручја  

Датум: 17.10.2025. г.  

Назив догађајa: Семинар „Традиционални и дигитални путеви до корисника“ 

Циљна група: Библиотекари матичног подручја Зворник 
 
Народна библиотека Зворник организовала је стручни семинар за библиотекаре народних, школских 
и високошколских библиотека са матичног подручја под називом „Традиционални и дигитални 
путеви до корисника“. Предавачи на семинару били су: Негосава Нега Стјепановић, Виолета Радић, 
Рената Гузина и Жељко Николић. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=-sbPko_vsW0  
https://www.facebook.com/radiomagicmilici/photos/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-seminar-za-
bibliotekare-narodnih-%C5%A1kolskih-/1491905068969115/  
 
36. Промоција књиге  

Датум: 17.10.2025. г.  

Назив догађајa: Промоција књиге „Пјеснички дневник Јели Остојић“ у НБЗ  

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине 
 
У Народној библиотеци Зворник организована је промоција књиге „Пјеснички дневник Јели Остојић“ 
која је штампана у оквиру пројекта „Нека нас култура спаја – размјена културних производа и 
програма на међународном нивоу“. Пројекат је реализован под покровитељством Министарства 
цивилних послова БиХ.  
 
https://infobirac.net/2025/10/28/u-narodnoj-biblioteci-zvornik-organizovana-promocija-knjige-pjesnicki-
dnevnik-jele-ostojic/  
https://zvornicki.ba/organizovana-promocija-knjigepjesnicki-dnevnik-jele-ostojic-u-narodnoj-biblioteci-u-
zvorniku/  
https://www.magic.ba/2025/10/u-narodnoj-biblioteci-zvornik-organizovana-promocija-knjige-pjesnicki-
dnevnik-jeli-ostojic/  
 
37. Конференција у Мостару 

Датум: 23.10.2025. г. – 25.10.2025. г.  

Назив догађајa: Конференција библиотекара „Библиотеке за боље сутра“ 

https://infobirac.net/2025/10/08/narodna-biblioteka-zvornik-sutra-obiljezavanje-dana-bibliotekara/
https://zvornickenovosti.com/narodna-biblioteka-zvornik-organizovala-radionicu-mladi-bibliotekari/
https://www.magic.ba/2025/10/obiljezavanje-djecije-nedelje-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://www.youtube.com/watch?v=-sbPko_vsW0%20
https://www.facebook.com/radiomagicmilici/photos/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-seminar-za-bibliotekare-narodnih-%C5%A1kolskih-/1491905068969115/
https://www.facebook.com/radiomagicmilici/photos/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-seminar-za-bibliotekare-narodnih-%C5%A1kolskih-/1491905068969115/
https://infobirac.net/2025/10/28/u-narodnoj-biblioteci-zvornik-organizovana-promocija-knjige-pjesnicki-dnevnik-jele-ostojic/
https://infobirac.net/2025/10/28/u-narodnoj-biblioteci-zvornik-organizovana-promocija-knjige-pjesnicki-dnevnik-jele-ostojic/
https://zvornicki.ba/organizovana-promocija-knjigepjesnicki-dnevnik-jele-ostojic-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/
https://zvornicki.ba/organizovana-promocija-knjigepjesnicki-dnevnik-jele-ostojic-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/
https://www.magic.ba/2025/10/u-narodnoj-biblioteci-zvornik-organizovana-promocija-knjige-pjesnicki-dnevnik-jeli-ostojic/
https://www.magic.ba/2025/10/u-narodnoj-biblioteci-zvornik-organizovana-promocija-knjige-pjesnicki-dnevnik-jeli-ostojic/
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Циљна група: Библиотекари Републике Србије, Републике Српске, Босне и Херцеговине, Сјеверне 
Македоније, Хрватске, Словеније и Црне горе 
 
Народна библиотека Мостар, у периоду од 23. октобра до 25. октобра 2025. године, организовала је 
4. Интернационалну научну конференцију библиотекара под називом „Библиотеке за боље сутра“. 
Народна библиотека Зворник узела је учешће са предавањем на тему „Књига у кадру: библиотека и 
млади на ТикТок-у“, аутора Негосаве Неге Стјепановић и Жељка Николића. 
 
38. Дан школских библиотека 

Датум: 27.10.2025. г.  

Назив догађајa: Предавање „Како су настале књиге“ у ОШ „Алекса Јакшић“ у Милићима 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник поводом Међународног дана школских библиотека организовала је 
предавање „Како су настале књиге“ у ОШ „Алекса Јакшић“ у Милићима. Ученици су имали прилику 
да на занимљив и прилагођен начин сазнају како су изгледале претече данашњих књига – од 
глинених плочица и воштаних таблица, преко пергамента и папируса, до првих рукописних свезака. 
Кроз причу о развоју писане ријечи, упознали су се са потребом човјека да своја знања, мисли и 
искуства забиљежи и сачува за будуће генерације. 

 
https://www.os-aleksajaksic.com/blog-single.php?p_id=184  
https://www.facebook.com/watch/?v=1128615219462129  
 
39. Промоција књиге  

Датум: 17.10.2025. г.  

Назив догађајa: Промоција књиге „Пјеснички дневник Јели Остојић“ у Градској библиотеци 

Калесија  

Циљна група: Грађани Калесија и његове околине 
 
У Градској библиотеци Калесија одржана је промоција књиге „Пјеснички дневник Јели Остојић“, која 
је објављена у оквиру пројекта „Нека нас култура спаја – размјена културних производа и програма 
на међународном нивоу“. 
Овај пројекат НБЗ реализован је уз подршку Министарства цивилних послова Босне и Херцеговине, 
с циљем јачања културне сарадње и размјене између институција из различитих подручја. 
 
40. Сајам књиге 

Датум: 30.10.2025. г.  

Назив догађајa: Посјета сајму и представљање издања НБЗ  

 
И ове године библиотекари НБЗ посјетили су 68. Међународни сајам књига у Београду и упознали 
се са најновијом издавачком продукцијом. Набављен је значајан број нових наслова белетристике, 
дјечије литературе и дјела класичне књижевности, која ће се ускоро наћи на нашим полицама.  
 
На 68. Међународном сајму књига у Београду, на штанду Републике Српске, представљени су нови 
наслови, чији је издавач Народна библиотека и музејска збирка Зворник и Издавачка кућа 
„Либерланд“ Београд: „Дан који никад неће доћи“ аутора Горана Матића, „У потрази за Балачком“ 
аутора Нине Ћосић, „Нешто налик нади“ аутора Иване Поповић, „Трагач за срећом“ аутора Жељка 
Пајића, „Теби“ аутора Милована Анђелића, „Чаир“ аутора Данијеле Глишић и „У сенци осунчане 
молитве“ аутора Саше Миловановића. У име издавача публици се обратила Нега Стјепановић, 
директор Народне библиотеке и музејске збирке Зворник и Карло Астрахан, директор ИК 
„Либерланд“ Београд. 

https://www.os-aleksajaksic.com/blog-single.php?p_id=184%20
https://www.facebook.com/watch/?v=1128615219462129%20
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41. Међународна конференција  
 
Датум: 05.11.2025. – 06.11.2025. г.   

Назив догађајa: Међународна конференција „Зелене књижнице – одржива будућност 
књижничарства“ у Мостару 
Циљна група: Библиотекари Републике Србије, Републике Српске, Босне и Херцеговине, Сјеверне 
Македоније, Хрватске, Словеније и Црне горе 
 
Зворничка библиотека била је почасни гост и учесник 1. Међународне конференције „Зелене 
књижнице – одржива будућност књижничарства“, која је одржана 5. и 6. новембра у Мостару, у 
организацији Народне књижнице из Мостара. Конференцији је присуствовала директорица Нега 
Стјепановић. На веома важну и актуелну тему одрживог библиотекарства, која постаје саставни дио 
сваке библиотеке, говорили су предавачи из бројних различитих категорисаних библиотека и 
институција, од Гете института из Сарајева, преко универзитетских, до јавних библиотека из региона 
и других европских земаља. На овој конференције је уведен и нови модел дијалошке форме са 
учесницима-предавачима, који је својим иновативним приступом конференцији инспирисао 
учеснике. 
На овој Међународне конференције потписан је споразум о сарадњи између Народне књижнице 
Мостар и Народне библиотеке и музејске збирке Зворник. 
 
42. Изложба и јавни час 

Датум: 07.11.2025. – 20.11.2025. г.  

Назив догађајa: Изложба „Траговима сјећења на Јасеновац“ и јавни час „Јасеновац – да се не 

заборави“ 

Циљна група: ученици Зворника и његове околине 
 
У школама (ОШ "Никола Тесла" Пилица, ПШ "Вук Караџић" Брањево, ОШ "Вук Караџић" Роћевић, 
ОШ "Десанка Максимовић" Челопек, ОШ "Јован Цвијић" Дрињача, ОШ „Свети Сава“ Зворник и СШЦ 
"Петар Кочић" Зворник) одржан је јавни час „Јасеновац – да се не заборави“. Циљ јавног часа био је 
упознати младе са историјским чињеницама о логору Јасеновац, његовим страдалницима и 
мучењима кроз која су прошли, као и са онима који су управљали логором. У наведеним школама 
организована је и изложба "Траговима сјећања на Јасеновац". 
 
https://zvornickenovosti.com/u-narodnoj-biblioteci-zvornik-odrzan-javni-cas-jasenovac-da-se-ne-zaboravi/  
https://www.gimissspkzv.org/index.php?option=com_content&view=article&id=1700:-q-q&catid=12:2012-
12-05-20-57-15&Itemid=53  
https://www.facebook.com/radiomagicmilici/posts/izlo%C5%BEba-pod-nazivom-tragovima-
sje%C4%87anja-na-jasenovac-bi%C4%87e-otvorena-sutra-7-11-u-n/1517128743113414/  
 
43. Међународни дан љубазности  

Датум: 13.11.2025. г.  

Назив догађајa: Радионица „Буди разлог туђег осмијеха“ 

Циљна група: ученици Зворника и његове околине 
 
Народна библиотека Зворник поводом 13. новембра Међународног дана љубазности, организовала 
је радионицу под називом „Буди разлог туђег осмијеха“. Током радионице, ученицима четвртог 
разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник су прочитане приче и представљени примјери добрих дјела, као 
и едукативни видео-снимци који илуструју снагу малих гестова пажње и љубазности. Циљ радионице 
био је охрабрити дјецу да активно покажу љубазност, развијају емпатију и његују међусобно 
поштовање у свакодневном животу.  
 
https://www.instagram.com/p/DQ6QLMtCF_6/  

https://zvornickenovosti.com/u-narodnoj-biblioteci-zvornik-odrzan-javni-cas-jasenovac-da-se-ne-zaboravi/
https://www.gimissspkzv.org/index.php?option=com_content&view=article&id=1700:-q-q&catid=12:2012-12-05-20-57-15&Itemid=53%20
https://www.gimissspkzv.org/index.php?option=com_content&view=article&id=1700:-q-q&catid=12:2012-12-05-20-57-15&Itemid=53%20
https://www.facebook.com/radiomagicmilici/posts/izlo%C5%BEba-pod-nazivom-tragovima-sje%C4%87anja-na-jasenovac-bi%C4%87e-otvorena-sutra-7-11-u-n/1517128743113414/
https://www.facebook.com/radiomagicmilici/posts/izlo%C5%BEba-pod-nazivom-tragovima-sje%C4%87anja-na-jasenovac-bi%C4%87e-otvorena-sutra-7-11-u-n/1517128743113414/
https://www.instagram.com/p/DQ6QLMtCF_6/
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https://www.magic.ba/2025/11/medjunarodni-dan-ljubaznosti-radionica-budi-razlog-tudjeg-osmjeha-u-nbz/  
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%
BD%D0%B0-
%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-
%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-
%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-
%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-
%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B
E%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-
%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-
%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/  
 
44. Радна посјета  

Датум: 18.11.2025. - 20.11.2025. г.  

Назив догађајa: Директор Народне библиотеке Зворник била је дио делегације српских 

библиотекара која је боравила у радној посјети Руској Федерацији 

 
Директор Народне библиотеке Зворник, Негосава Нега Стјепановић била је дио делегације српских 
библиотекара која је боравила у радној посјети Руској Федерацији од 18. до 20. новембра 2025. 
године. 
Током радне посјете српске делегације библиотекара у Дому Пашкова Руске државне библиотеке 
одржана је Друга редовна сједница РУ:РС ЛИБ Форума у оквиру Сверуског сусрета директора 
регионалних и централних библиотека. 
Предсједници Библиотекарског друштва Србије, Јелени Глишовић и представници Друштва 
библиотекара Републике Српске, Негосави Неги Стјепановић, указана је част да се током 
церемоније отварања и пленарне сједнице поздравним говором обрате учесницима скупа којих је 
било више од три стотине са подручја цијеле Русије. 
У наставку програма одржана је Сесија са презентацијама српске делегације (БДС и ДБРС) и 
директора руских општинских библиотека, осмишљена да створи хоризонталне везе између региона 
Русије, Републике Србије и Републике Српске. 
Истог дана делегација српских библиотекара је имала конструктиван и пријатељски сусрет у Руској 
државној библиотеци за младе са директором библиотеке Антоном Пурником, Ирином Михнивом, 
руководитељком Свeруског центра библиотечког кадровског потенцијала РДБМ и Маријом 
Алексејевом, савјетницом директора РДБМ за међународну сарадњу, који су колегама из Србије и 
Српске представили просторе и сервисе прилагођене потребама савремених младих корисника, 
демонстрирали високотехнолошке могућности библиотеке које одговарају концепту РДБМ о 
модерним приступима у пружању услуга младима. 
Деветнаестог новембра 2025. године делегација српских библиотекара, коју чине представници БДС 
и ДБРС, боравила је у Константинову и Рјазању гдје се састала са  
Вјачеславом Журављовим, управником Државног музеја-резервата С. А. Јесењина и Наталијом 
Гришином, управницом Рјазањске регионалне универзалне научне библиотеке Максима Горког. 
Том приликом за делегацију је приређен обилазак Државног музеја-резервата С. А. Јесењина, 
Рјазањске регионалне универзалне научне библиотеке М. Горког и њених организационих јединица- 
Регионалног центра конзервације и рестаурације и Школе креативних индустрија. 
Током сусрета и састанака у Рјазањској области остварен је значајан број сусрета са 
библиотекарима различитих специјалности који су изразили заинтересованост за сарадњу са 
колегама Србије и Републике Српске. 
Српска делегација библиотекара, коју чине представници БДС и ДБРС, током радне посјете Руској 
Федерацији, која се реализовала под окриљем РУ:РС ЛИБ Форума, у организацији Руске државне 
библиотеке и уз подршку Фонда Горчакова, имала је састанке и у Руској државној библиотеци за 
дјецу са директорком Маријом Ведењапином и у Руској државној библиотеци иностране литературе 
М. Рудомино са директорком Марином Захаренко и њеним тимом. Тема састанака била је сарадња 
на започетим пројектима и програмима РУ:РС ЛИБ Форума. Овом приликом установљене су 
конкретне активности на којима ће БДС и БДРС сарађивати са тимовима обје библиотеке. 

https://www.magic.ba/2025/11/medjunarodni-dan-ljubaznosti-radionica-budi-razlog-tudjeg-osmjeha-u-nbz/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC-13-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%BC%D0%B5%D1%92%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3-%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0/1424984846300434/
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По завршетку састанака, за делегацију је приређен обилазак библиотека. 
 
https://zvornickenovosti.com/negosava-stjepanovic-direktor-nbz-boravila-u-radnoj-posjeti-u-rusiji/  
https://www.magic.ba/2025/11/direktor-nbz-nega-stjepanovic-u-delegaciji-srpskih-bibliotekara-koji-su-
boravili-u-radnoj-posjeti-ruskoj-federaciji/  
 
45. Међународни дан дјетета  

Датум: 20.11.2025. г.  

Назив догађајa: Радионица „Знам своја права и обавезе“ 

Циљна група: ученици Зворника и његове околине 
 
Поводом 20. новембра Међународног дана дјетета, Народна библиотека Зворник организовала је 
радионицу „Знам своја права и обавезе“ за ученике трећег разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник. Циљ 
радионице био је да се дјеца на приступачан и занимљив начин упознају са основним правима која 
им припадају у складу са Конвенцијом о правима дјетета, али и са обавезама које сваки мали 
грађанин треба да поштује. У другом дијелу радионице учесници су кроз креативни групни рад 
израдили пано на исту тему, симболично представљајући оно што су научили и показујући важност 
узајамног поштовања, одговорности и заједништва.  
 
46. Предавање  

Датум: 05.12.2025. г.  

Назив догађајa: Предавање „Човјек који је створио Тома Сојера: Живот Марка Твена“ 

Циљна група: ученици Зворника и његове околине 
 
Народна библиотека Зворник организовала је предавање „Човјек који је створио Тома Сојера: Живот 
Марка Твена“, поводом 190 година од рођења овог славног писца. Ученици шестог разреда ОШ 
„Свети Сава“ Зворник имали су прилику да сазнају најважније чињенице о његовом одрастању, 
путовањима и дјелима, као и значај стваралаштва Марка Твена у свјетској књижевности. Током 
предавања читани су одломци из његових прича и из „Аутобиографије Марка Твена“, чиме су 
ученици стекли непосредан увид у стил, хумор и поруке које је овај аутор оставио генерацијама 
читалаца. 
 
47. Радионица 

Датум:  12.12.2025. г.  

Назив догађајa: Радионица „Кад зазвони зворно“ 

Циљна група: ученици Зворника и његове околине 
 
 
Народна библиотека Зворник организовала је радионицу „Кад зазвони звоно зиме“, намијењену 
ученицима трећег разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник. Кроз интерактиван и забаван програм ученици 
су имали прилику да се упознају са особинама, занимљивостима и чаролијом зимског годишњег 
доба. Потом су читане одабране пјесме и приче које су дјеци приближиле атмосферу и дух зимских 
дана. Други дио радионице био је посвећен ликовном изражавању, током којег су ученици бојили 
припремљене цртеже са зимским мотивима, показујући креативност и машту. 
 
https://infobirac.net/2025/12/12/kad-zazvoni-zvono-zime-radionica-u-narodnoj-biblioteci/  
https://www.youtube.com/watch?v=0svB5iQE9MU 
 
 
 
 

https://zvornickenovosti.com/negosava-stjepanovic-direktor-nbz-boravila-u-radnoj-posjeti-u-rusiji/
https://www.magic.ba/2025/11/direktor-nbz-nega-stjepanovic-u-delegaciji-srpskih-bibliotekara-koji-su-boravili-u-radnoj-posjeti-ruskoj-federaciji/
https://www.magic.ba/2025/11/direktor-nbz-nega-stjepanovic-u-delegaciji-srpskih-bibliotekara-koji-su-boravili-u-radnoj-posjeti-ruskoj-federaciji/
https://infobirac.net/2025/12/12/kad-zazvoni-zvono-zime-radionica-u-narodnoj-biblioteci/
https://www.youtube.com/watch?v=0svB5iQE9MU
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48. Посјета  

Датум: 17.12.2025. г.  

Назив догађајa: Посјета библиотекара и дјеце из Осечине 

Циљна група: дјеца и грађани Осечине 
 
 
Народну библиотеку Зворник посјетили су библиотекари из Народне библиотеке Осечина са 

својим члановима „Школе глуме“. Искористили смо прилику да гостима представимо библиотечки 

фонд, као и да их упознамо са радом, улогом и бројним активностима које Народна библиотека 

Зворник реализује у служби културе, образовања и заједнице. 

49. Такмичење 

Датум: 10.12.2025. – 23.01.2026. г.  

Назив догађајa: Такмичење „Празнична чаролија у НБЗ“ 

Циљна група: грађани Зворника и његове околине 
 
Народна библиотека Зворник организовала је такмичење „Празнична чаролија у НБЗ“. На наградно 
такмичење, као и претходник година пријавио се велики број учесника са фотографијама или видео 
снимком празничне атмосфере у НБЗ. Додјела награда за најкреативније радове, биће организована 
у оквиру обиљежавања Светосавске недеље у НБЗ.  
 
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%
BD%D0%B0-
%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-
%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-
%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-
%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-
%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-
%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-
%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%8
2/1450377340427851/  
https://infobirac.net/2025/12/10/narodne-biblioteka-praznicna-carolija-u-nbz/  
https://www.youtube.com/watch?v=Qn_6S705Wx4  

  
50. Радионица  

Датум: 25.12.2025. г.  

Назив догађајa: Радионица „Новогодишње жеље из дјечије маште“ 

Циљна група: ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник организовала је радионицу „Новогодишње жеље из дјечије маште“ за 
ученике петог разреда ОШ „Свети Сава“. Током радионице, ученици су уживали у причама и 
пјесмама о предстојећим празницима, откривали своје новогодишње жеље и упућивали лијепе 
поруке другима. У другом дијелу радионице, уз много маште и креативности, израђивали су 
новогодишње честитке које ће бити поклоњене читаоцима Народне библиотеке Зворник у наредном 
празничном периоду. 
 
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%
BD%D0%B0-
%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-
%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82/1450377340427851/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82/1450377340427851/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82/1450377340427851/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82/1450377340427851/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82/1450377340427851/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82/1450377340427851/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82/1450377340427851/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82/1450377340427851/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82/1450377340427851/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D1%83-%D0%BD%D0%B1%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82/1450377340427851/
https://infobirac.net/2025/12/10/narodne-biblioteka-praznicna-carolija-u-nbz/
https://www.youtube.com/watch?v=Qn_6S705Wx4%20
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/
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%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-
%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-
%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%
B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-
%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-
%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/ 
 
 

9. Издавачка дјелатност 

Издавачка дјелатност НБЗ поред афирмације књиге и читања омогућава предстаљање Библиотеке 

и културног насљеђа града Зворника кроз континуирано учешће и промоције на најзначајнијим 

домаћим и међународним сајмовима књига, прије свега на Међународном сајму књига у Београду и 

Сајму књига у Бања Луци али и у библиотекама и културним центрима Републике Српске, Србије и 

региона. 

У 2025. години НБЗ је приредила и била издавач књиге „Пјеснички дневник Јели Остојић“. Наведену 

публикацију смо поклонили свим учесницима прграма „Међународна културна сарадња“, с обзиром 

да је пројекат подржан од Министарства цивилних послова БиХ,  као и библиотекама у Републици 

Српској и окружењу. Промоцију овог зборника смо радили у 2025. години, али ћемо овај зборник 

промовисати и у 2026. години. 

10. Музејска збирка 
 
Музејску збирку је у току 2025. године посјетило око 700 ученика основних и средњих школа као и 
посјетилаца различитих старосних група из града Зворника и окружења.  
Поред грађана Зворника, НБЗ су посјетили и туристи и ученици из других градова Републике Српске, 
Босне и Херцеговине као и из Србије и Словеније.  
Путем веб странице, ако и друштвених мрежа НБЗ, активно смо промовисали овај сегмент наше 
дјелатности. 
 

11. Сарадња са другим установама 
 
НБЗ има добру сарадњу са институцијама културе и образовања у Републици Српској, БиХ и 
окружењу, што доприноси квалитетнијем пословању као и повећању броја и квалитета услуга које 
се пружају корисницима. Такође сарадња коју имамо са Библиотекама и установама културе у 
региону ( Србија, Црна Гора, Хрватска, Сјеверна Македонија) је прилика да представимо не само 
НБЗ већ и културно историјско насљеђе града Зворника као и знамените личности које су оставиле 
трага не само на културу српског народа код нас него и у свијету. 
 
Посебну важност за стручну и научну јавност али и све грађане Зворника и Републике Српске има 
успостављање билатералне сарадње ЈУ Народна библиотека и музејска збирка Зворник са Руском 
државном библиотеком која је успостављена у децембру 2025. године. 
Резултат потписаног споразума између Руске државне библиотеке и НБЗ је отварање Виртуелне 
читаонице Руске државне библиотеке у НБЗ што  омогућава приступ више од 2.000.000 дигиталних 
јединица, укључујући електронске копије ријетких књига и периодичних издања у пуном тексту из 
фондова Руске државне библиотеке. Корисницима су на располагању и дигитализоване колекције 
карата, музичких издања и новина, као и обимна научна и образовна литература неопходна за 
истраживање, учење и стручно усавршавање. 
Виртуелна читаоница Руске државне библиотеке у Зворнику постаје ново средиште за истраживаче, 
студенте и све љубитеље руске историје, књижевности и науке. Овај споразум представља важну 
прекретницу у развоју руско-српског културног дијалога и потврђује посвећеност обе стране у 
очувању и промоцији заједничког културног насљеђа. 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/
https://www.facebook.com/infobirac2018/photos/%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%83%D1%98%D0%B5-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%83-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D1%9A%D0%B5-%D0%B6%D0%B5%D1%99%D0%B5-%D0%B8%D0%B7-%D0%B4%D1%98%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%98%D0%B5-%D0%BC%D0%B0%D1%88%D1%82/1462737502525168/
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12. Односи са јавношћу 
 
Да би јавност била упозната са свим активностима Библиотеке обавјештења се редовно достављају 
медијима: Радио Освит Зворник, СРНА, РТРС, БН, штампаним медијима и порталима. Значајан 
начин oбавјештавања јавности о активностима НБЗ су веб страница и друштвене мреже на којима 
је Библиотека веома активна. НБЗ је посебно активна на друштвеним мрежама Фејсбук, Инстаграм, 
Јутјуб, што доприноси да сви садржаји у Библиотеци буду видљиви јавности и библиотекарима из 
цијелог региона. 
НБЗ је међу првима у региону, а уједно и једина библиотека у Републици Српској која је отворила и 
активно води ТикТок профил. Кроз кратке, креативне и занимљиве видео-садржаје представљамо 
актуелности из рада библиотеке и приближавамо књигу и културу савременој публици, посебно 
младима. 
Током 2025. године једна од објава НБЗ на тиктоку је достигла чак 55.000 прегледа и више од 1.600 
свиђања, док је укупан број прегледа на ТикТок профилу у истој години премашио 100.000. Ови 
резултати свједоче о изузетној видљивости и снажном присуству Народне библиотеке Зворник у 
јавном и дигиталном простору. 
 
Друштвене мреже се свакодневно ажурирају и служе искључиво за промоцију, најаву догађаја  и 
представљање актуелних дешавања у НБЗ. Током године на друштвеним мрежама Фејсбук и 
Инстаграм објавили смо преко 200 објава које су наишле на велику посјећеност и повратну 
информацију од наших пратилаца. 
О актуелностима и садржајима који се организују у Библиотеци јавност се упознаје и путем плаката, 
флајера и директног позивања, а за посебне догађаје и путем позивница. 
Сајт Библиотеке је редизајниран и потпуно функционалан, гдје се јавност такође може упознати са 

садржајима и програмима, актуелностима и новостима из НБЗ. 

13. Финансирање/финансијски показатељи 
 
 
Дјелатност бибилиотеке се финансира у складу са чланом 68. Закона о библиотечко информационој 
дјелатности Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број: 44/16 и 62/18). Тако су, 
као и претходних година, из буџета града Зворник обезбјеђена средства за материјалне и режијске 
трошкове, текуће и инвестиционо одржавање а  буџету Републике Српске обезбјеђена су средства 
за бруто плате запослених и друга примања на основу радног односа, утврђена законским 
прописима, општим и појединачним колективним уговорима. 
 
1. Финансијски показатељи за 2025 (2024/2025) 

 

 

Ред 

Бр. 

Конто Опис Оствар

ено у 

2024 

План 

2025 

Остваре

но у 

2025 

У 

однос

у на 

2024 

У 

однос

у на 

План 

2025 

% % 

1. 412200 Расходи за утошак енер. и комун.и 

телеком.усл. 

15.836 19.300 17.211 0,82 0,89 

2. 412300 Режијски трошкови 3.266 4.000 3.681 0,82 0,92 

3. 412500 Расходи за текуће одржавање 4.031 4.320 4.306 0,93 0,99 

4. 412600 Расходи за путне трошкове 6.000 6.000 6.791 1 1,13 

5. 412700 Расходи за oсигурање 1.192 1.800 1.136 0,66 0,63 

6. 412700 Расходи за стручне услуге 6.366 5.000 5.841 1,27 1,16 

7. 412900 Остали непоменути расходи 5.998 6.000 6.749 0,99 1,12 
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Образложење појединих позиција: 
Позиција 412200 – До прекорачења више од 5% у односу на 2024 годину дошло је због камата 
услед нередовног плаћања рачуна за централно гријање и електричну енергију, као и због 
поскупљења интернета; 
Позиција 412300 -  Усљед поскупљења режијског материјала ( канцеларијски материјал, обрасци, 
папири ), дошло је до повећања трошкова на овој позицији; 
Позција 412600 – Повећан броја активности НБЗ на регионалном и међународном нивоу, 
учестовање на кенференцијама и стручним скуповима библиотекара у земљи, региону и шире 
изискује много значајније одбравање средстава на овој позицији.   
Позиција 412900-  До прекорачења је дошло због повећаног броја  програмских активности у НБЗ, 

као и радионица за дјецу и других програма (изложби, предавања  и слично) на територији града 

Зворника.  

Позиција 412900 - Из буџета града Зворник у 2025. години, исплаћене су плате, превоз и топли 

оброк за 2 радника са ВСС ( рачуновођа и секретар ) јер за попуњавање та два радна мјеста, без 

којих установа не може функционисати, још увијек нисмо добили сагласност Министрарства 

просвјете и културе Репубике Српске, иако је сто то Министарство дало Сагласност број 07.06/620-

201/18 дана 23.11.2018  на Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста 

ЈУ Народна библиотека и музејска збирка Зворник број: 01-103/18 од 12.11.2018. године, којим су 

предвиђена наведена радна мјеста. 

Позиција 511300-  Средстава на овој позиције су минимално увећана и утрошена на набавку књига, 

и полица у одјељењу за обраду библиотечке грађе те за набавку нове рачунарске опреме, 

неоходне за обављање редовних послова у НБЗ.  

 

Напомена: Иако је на одређеним позицијама дошло до минималног повећања у односу на 

2024. годину, напомињемо да је у коначници остварење буџета у 2025. години мање за 9.758 

КМ у односу на 2024. годину, односно 25.497 КМ мање у односу на усвојени буџет за 

извјештајну 2025. годину. 

 
Финансијски показатељи - Фонд 3 

 
У 2025. годнини за реализацију пројектних активности уплаћено је од 
 
 

 Грантови из земље – у износу од 10.700 КМ а чине их: 
 

- Уговор број:  10-35-3-6623/23, средстава Министарства цивилних послова БиХ из текућег гранта „ 

Међународна културна сарадња“ за 2024 годину,а 

 

8. 412900 Бруто накнаде 70.883 89.000 64.395 0,79 0,72 

9. 511200 Издаци за инвестиционо одржавање, 

реконструкцију и адаптацију 

8.509 / / / / 

10. 511300 Издаци за набавку постројења и 

опреме 

9.600 12.000 11.813 0,80 0,98 

  УКУПНО: 131.681 147.420 121.923 0,89 0,82 
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 по конкурсу на који је НБЗ послала пројекат „Нека нас култура спаја – размјена културих 

производа и програма на међународном нивоу. 

- Уговор о спонзорству број 1-8928/25 Блицнет  доо Бања Лука (спонзорство Осмог међународног 

феситвала „ Крива Дрина“) у износу од 700 КМ.  

 

 
 
 

Д и р е к т о р 
Негосава Нега Стјепановић 

__________________________________ 
 


